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Magántisztviselő problémák
Néhány héttel ezelőtt a Magyar- 

országi Magántisztviselők Szövet«?- 
iíe, Magyarország magántisztviselő 
társadalmának legerősebb gazdasá­
gi érdekképviselete, országos kon­
gresszust tartott, amelyen felszínre 
kerültek ennek az intelligens társa­
dalmi rétegnek összes panaszai, kí­
vánságai és az előterjesztett és a 
kongresszuson elfogadott javaslatok 
megjelölték ezen panaszok, kívánsá­
gok teljesítésének módját utalt.

A szociálpolitikai törvényalkotá­
sok hiányossága talán egyetlen — 
fmás) dolgozó kategóriára sem ne­
hezedik olyan súllyal, mint éppen a 
maganfisztvisclői pályán dolgozókra 
.Szolgálati jogviszonyaik teljesen 
: zabáig’ (jí la nők. a szociális gondos­
kodás terén pedig sorsuk még hazai 
viszonylatban is legmostoháhh.

A magántisztviselők, illetve ma­
gú n a lkai m a zoll a k jog viszonyai! az 
1S84. évi XVII. te. törvény sz.ahá - 
Alizta első Ízbe a, amelyben le van 
ft ktetve, bog?' mennyi a felmondási 
ideje a fontos és kevésbé fontos ieen 
i'öbkel megbízott tisztviselőknek, — 
milyen esetekben bocsátható el az ni 
ka konzolt felmondás nélkül, illőivé 
milyen esetekben léphet ki azonnal a 
szolgálatból a felmondási időre járó 
illetményeire való igényeivel. Más 
intézkedéseket ez a törvény nein tar­
talmaz. Ez a nagyon sztikkörű tör­
vény, mely annakidején falán a vi­
szonyoknak megfelelő leheteti, egész 
!918. év végéig változatlanul érvény­
ben volt. Az életbelépése óta eltelt 
évtizedek alatt Magyarország gaz­
dasági struktúrája teljesen megvál­
tozott. A kiegyezés után az ország 
kereskedelme és ipara igen lényeges 
fejlődésen inon! keresztül. Hatalmas 
pénzintézetek, keresekdclmi és ipar- 
vállalatok lél esüllek és ezen gazda­
sági fejlődésnek természetes velejá­
rója volt, bogy az adminisztráció --- 
kereskedelem és pénzügy-feladatok 
elvégzésére mind több és főbb liszt- 
viselőre volt szükség. Kezdetben az 
alkalmazottak igen tekintélyes része 
•I tisztviselői pályát, csak átmeneti 
foglalkozásnak tekintette, mert azt 
remélte, hogy idővel önallósifbafjr 
magát. A gazdasági helyzet folytan 
ma már az önállósítás lehetősége 
mind szőkébb térre szorult es mind­
inkább szaporodott azoknak a ma­
gántisztviselőknek a száma, akik 
(gesz életükön keresztül alkalmazás­
ban kell. hogy maradjanak, vagyis 
hogy ezt a pályát, élethivatásnak 
kell tekinteniük. Ilyen körülmények 
között, az alkalmazotti réteg mind­
jobban és jobban érzi. Imgy a jogvi­
szonyait szabályozó törvény a hala­
dó korszellemnek nem megfelelő és 
mindjobban él bennük a vágy olyan 
szociális törvényalkotás iránt, ame­
lyek a magántisztviselői pályán mű­
ködő exiszteneiájáf szilárdabb ala­
pokra helyezik, a pályán működő 
élet sorsát, biztosabbá teszik és ame­
lyek a beteggé, rokkanttá, a vágy­
ni unka képtelen né vált alkalmazott­
ról megfelelően gondoskodik és a

A debreceni iparosság egyhangú lelkesedéssel 
határozta el az iparosszékház felépítését

„A debreceniek az országban páratlanul álló székhazat akarnak építeni“ - mondja
az ipartestület elnöke

Az ipadesfíile! hivatalai, az iparoskor helyiségei, díszterem 
és kiállítási csarnok nyernek a székházban elhelyezést

(A Debit coni. Hol fői UjHőn Imi.) 
.Nemcsak iparos körökben, de az 
(gesz városban osztatlan érdeklő­
dé.- előzte meg a debreceni Ipurtos- 
tiilet vasárnap délelőtt tartott rend­
kívüli közgyűlését, mely az iparos 
székház felépítése tárgyában volt 
hivatva dönteni. Örömmel állapít­
juk- meg. hogy a debreceni iparosság 
megértette a kor in lő szózatát és a 
légieijesehb egyetértéssel foglalt ál 
lust a székház felépítése mellett. A 
rendkívüli közgyűlésről az alábbiak­
ban számolunk be :

Délelőtt 11 óra után :l ..Hiszek­
egy"1 cléncklésőrcl nyílt meg a köz­
gyűlés, Varjassy Imre, az Ipart est il­
let elnöke üdvözölte a kerületi Ke­
reskedelmi és Iparkamara képvise­
letében megjelent div Radó Rezső fő­
titkári, dr. Olasz Vilmos, dr. 11 arsá­
li .’/i Imre kamarai titkárokat, dv. 
Koller Ferenc iparhatósági fogal­
mazói. valamint a, nagyszámban 
megjelent ipartestületi tagokat. — 
Ezután hosszabb beszéd keretében 
foglalkozott a székház építésének 
sziikségességcvel.

Ezzel a tervvel már régen foglal­
kozott az Tpa('testület Debrecennek 
szüksége van arra. hogy az iparos 
társadalomnak méltó szók háza le­
gyen. Ennek a meg valósításához 
igen nagy körültekintés kell anyagi, 
dg meg egyéb szempontokból is.
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magú n liszt viselői pálya u mégörege-" 
(lett alkalmazol tró! öreg napjaira is 
gondoskodnak.

Ezek az ambíciók, ezek a törvé­
nyek azonban még csak délibábok.

Az 1 SS 1 -ik évi ipn.rförvényben le­
fektetett intézkedéseket csuk a Cla­
ra mi-féle néptörvén?' változtatta 
meg elsőizben 1918. év őszén. Ez a 
néptörvén?' a felmondási idői humá­
nusabban állapítottn meg és rend­
szeres? tette a végkielégítéseket, — 
amennyiben kiumndoíia, lmg?- "> évi 
szolgálati idő eltel lével minden 2 évi 
szolgálati idő után 1 havi végkielé­
gítés illeti meg az alkalmazottat, — 
amely végkielégítés azonban 1 évi 
illetmény összegénél magasabb nem 
lehet. Legfontosabb intézkedés azon­
ban az volt. bog.v életre hi\ Ia az ül­
nökök igénybevételével működő — 
munkaügyi bíróságokul és a szolgá­
lati viszonyhól eredő perekben ezek 
a munkaügyi bíróságok ítélkeztek.

Ennek a néptörvénynek a főbb in 
tézkedésclt vette ál a Friedrich- 

I kormány állal kibocsájtotl és jelcu-

Ay.ifa a négx' év óta, mióta a je­
lenlegi vezetőség áll az ipartestület 
elem sikerült a testület bel ügyeit 
teljesen rendezni. Azelőtt megesett, 
hogy sokszor még a tisztviselőket 
sem tudták kifizetni, de most már 
olt tartanak, hogy húszezer pengő 
vagyonuk van, amely összegből lf> 
ezé,- pengő minden mygry^kódutás 
nélkül VorrUiható az "építkezésre. Az 
idő tollat elérkezett a zászlóbontás­
ra . Megmutatták, hogy a debreceni 
iparosságnak is van «unyi ereje, — 
hogy saját Otthont tud teremteni 
magának, amit a vidék iparosai már. 
régen megtettek. \ debreceniek az 
országban pártatlanul álló •székha­
zat akarnak építeni.

Kéri tehát az elnök a közgyűlést, 
hogy adja meg u vezetőségnek a fel­
hatalmazást. hogy részvényeket bo­
csásson ki és ezekre jegyzéseket esz­
közöltethessen.

Lechncr József, az Ipartestület 
jegyzője ismertette ezután az elöljá­
rósági illés határozatát. Az elöljáró­
ság javasolja a közgyűlésnek, hogy 
a testület bocsásson JA 5, iá, 20 és too 
Vennö névértékű részvényeket, 
omelyckré jegyezni öl hónapos rés-:.
tétfizetés Didiéit is lehel. Az Ipar- 
testület, mint jogi szeméi?- garan­
tálja ezen összegnek bizonyos időn 
belül való vissza fizol ésél. \z akció 
sikere attól függ. milyen méretekben
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fogja az iparosság a maga .részét <i 
címlet,jegyzésekből kivenni. A maga 
részéről is kéri a közgyűléstől a fél­
ti utalniazás megadását.

A tárgyhoz elsőnek Sercss Imre 
könyvkötő szól hozzá. A tagokat ne 

k befolyásolja az, — mondotta —, hogy 
ők talán már nem fogják élvezni b<>- 
t"ekteté#üW gyümölcsét, fin M vez.nl 
fogja azt az új nemzedék. Ök is azok 
nak á fáknak gyümölcsét eszik, a me 
(yet- apáik és nagyapáik ültettek. — 
Örül, hogy nem kell koldusként a 
várostól könyörögni alamizsnáért, 
hanem a maguk erejéből teremtik 
meg a székházul. A javaslatot elfo­
gadja.

Vágj István ékszerész szerint y fel 
építendő székház négyezer debreceni 
iparos dicsőségét fogja hirdetni. — 
Azonban nem osztja az előtte fel­
szólaló nézetét, mert a várostól 
igenis kell segítséget kérniük és ka ti­
nink.

Mester Lajos a!elnök rámutat ar­
ra, hogy a székház építésével to. 
vább már nem lehet várni. Az új 
épület egész sereg iparos intézményt, 
foglalna magában. Ebben nyernének 
elsősorban elhelyezést az Ipartestii- 
b’t hivatalai, de itt kapna helyiséget 
az Iparos-kör és az Iparos Dalárda 
is. Lenne a hatalmas épületben dísz­
terem. ülésterem és tágas kiállítási 
csarnok is.

leg is érvényben levő 1920. évi már­
cius bő 2-án megjeleni 191 fi fi 920. M. 
E. rendelet. Ez a rendelet a felmon­
dási idő és a végkielégítés tekinteté­
ben teljesen átvette a fentebb idé­
zett néptörvény intézkedéseit, de szó 
sem lehet arról, bog?- ez a rendelet 
a magántisztviselői réteg jogos igé­
nyeit kielégíthetné, mert igen na- 
g?*ok annak hiányosságai. Éppen 
esetekre nem tartalmaz.intézkedése-- 
két. amidőn az alkalmazott fokozot­
tabb védelemre lenne ráutalva, ami­
kor jobb és bőségesebb ellátásra, or­
vosra. gyógyszerekre van szüksége.

A munkaidő tekintetében sem in­
tézkedik ez a rendelet. Míg az üzle­
tek záróráját törvén?' szabályozza, 
addig az irodai munkaidőről hiány­
zik mindenféle intézkedés. Különö­
sen szembeötlő a rendeletnek ezen | 
hiú uyossága ám üzletekkel kapcsola­
tos irodákban, ahol az üzletekben a 
vevőket kiszolgáló kereskedelmi al­
kalmazóit munkaidejét törvény sza­
bályozza, míg az irodai tisztviselő 
munkaideje semmiféle törvényes vé­

dőiembe n nem részesül.
A munkásbiztosítás intézményéből 

az alacsonyan megszabott biztosítá­
si értékhatár következtében a ma­
gántisztviselők legnagyobb része ki 
van zárva. Az önhibájukon kívül 
munkanélkülivé vált tisztviselők a 
munkanélküliség esetére szóló bizto­
si lás hiányában semmiféle támoga­
tásban nem részesülnek, az. aggkori 
biztosításra vonatkozó törvény hiá­
nyában az elaggott tisztviselő sorsa 
a 'egreménytolonebh.

Szóval rengeteg hiányt kell az il­
letékes tényezőknek pótolni, ha. a 
magántisztviselői társadalom na­
gy on sivá r helyzetén esek némileg D 
javítani akarnak.

Induljon meg tehát a beígért szo­
ciális törvényalkotások korszaka és 
kövesse már egyszer a társadalmi 
szoljdariznms bangozfa'ásával ki* 
n.vPnfkozfaloR Ígéreteket a cselekvő­
vé k időszaka. A magántisztviselői 
társadalom él or íig.veleinmol fogja, 
kísérni, a sorsát oly közeiről érintő 
problémák mikénti megvalósítását!

ryn

Ifi

‘fi

ippaiKl jjPF
>;

V
I

l



ÍL...... -- -
V -V

l. Ál

B f

fprftititílffoAtí lfGT. november 21.

Eleinte úgy volt, hogy a varostol 
a most megüresedő múieum épüle­
tét kérik el az iparosház céljaira. 
Ez a terv most már tárgytalan. 
Másodszor ott lenne a Szappanos 
uecai telek, de ez meg kívül van a 
központon. Leghelyesebb lösz tehát, 
ha a város örökre ad egy megfelelő 
telket és arra az iparosok a maguk 
•u-éjéből építkeznek. ...

Biezó Gyula, az Iparos kor elnöke 
teljes szívvel osztja a testületi elöl­
járóság határozatát.

Végül dr. 7?adó Rezső kamarai 10- 
iitknr szólalt fel. Az Iparkamarának 
már évek óta törekvése, hogy az 
iparosságnak székhaza legyen. Most 
tehát végre megvalósul ez a nemes 
terv, amely a munka apotheozisa 
lesz ,-\ maga részéről felajánlja az 
Iparkamara egész tisztviselő kará­
nak támogatását

Yariastnj Imre örömmel állapítja 
meg a debreceni iparosság pompás 
egyetértését ebben a fontos ügyben. 
Ősapán Seress Imre felszólalására 
-i-flektál. mert ők a várostól igenis 
fognak segítséget kérni s azt a va­
rosnak meg fog kelleni _ adni. Ki­
mondja a közgyűlés határozatát, 
amely szerint az elöljáróság javasla­
ta egyhangúlag elfogadtatott. A köz­
gyűlést bezárja.

' \ rendkívüli közgyűlés a Himnusz 
•éléneklésével ért végett.

\ debreceni iparos-székház, építé­
sé tehát a megvalósulás stádiumába 
intett, és most már csak az iparos­
éi"- áldozatkészségétől függ, hogy a 
nagyszabású terv milyen alakban 
fog testet ölteni.

Három kapuja lesz a debreceni 
római katolikus templomnak

A középső kapun lesz a kijárat, a két szelsz kapun 
a bemenet — Karácsonyra elkészülnek a temp.om

restaurálásával
(A Debreceni Hétfői Hjság tudó 1 

silójától :) . .
A Fábián és Filep debreceni cég 

még a nyár végén megkezdte a 
Szent Anna utcai romai katholikus 
templom renoválását.

A templom külső díszítéseit már 
teljesen kijavították s a falak va­
kolása és festése is nagy részben el­
készült. Részben új tetőfedést is 
kapott a templom. És most, hogy 
az állványokat nagy részben már 
lebontották — bontakozik ki a 
templom pompás barokk-stílje.

A római katolikus egyháztanács 
legutóbbi illésén foglalkozott n 
templom-renoválás ügyével is. ami­
kor szóba került az is, miként le­
hetne megoldani, hogy a nagy- 
misék alkalmával a kijövök gyor­
sabban hagynák cl — a debreceni 
hívek számára már nagyon szűk — 
templom hajóját, hogy a következő 
szentmisék hallgatósága gyorsab­
ban foglalhassa cl a helyét. Egye­
sek azt ajánlották, hogy két oldalt 
kijáratot kell csinálni, egyet, a 
piarista társház udvara, egyet pe­
dig a római katolikus gimnázium

felé. Ezt a megoldást azonban cél­
szerűi lennek találták, mert így a 
kegyesrendi társház kertjét meg 
kellett volna szerezni a templom 
részére.

Ezzel szemben egyik egyháztaná­
csos indítványára úgy döntött az 
egyháztanács ülése, hogy a temp­
lom Szent Anna utcai frontján a 
bejárattól jobbra és balra levő 
szobrokat kijjebb helyezvén —egy- 
egr ajtót vágnak.

Az egyháztanács döntését azon­
nal közölték az építészekkel, akik a 
munkálatokat már így is végezte­
tik. A két új ajtó üregét már ki is 
vágták a falban. Ha templom 
restaurálásával teljesen elkészül­
nek, akkor a középső főkapun lesz 
a kimenet, s a két oldalajtón lesz a
bemenet. .

A munkálatok jórészt a befeje­
zés előtt, állanak. A renoválási költ­
ségek úgy tudjuk, meghaladják a 
másfél milliárdot. — Karácsony 
hetére teljesen befejezik a restau­
rálást. úgyhogy a karácsonyi ünne­
pekei már zavartalanul megtart­
hatják a templomban. ___ _

xel kívánja szolgálni az utasok ké­
nyelmét, de a rádiókészülékek szó­
rakoztatása is bevonul a jövőben a 
vasút felszerelései közzé. Ez csak 
pénzkérdés, de a Máv-nak ez a be­
fektetés más oldalról éppen úgy 
megtérül, mint ahogyan nőm fizet­
tek rá annak idején a villany es 
gázvilágítás, a technikai újítások 
más hasznos eredményeinek beállí­
tására sem. Külföldön, főleg /Né­
metországban már nemcsak rádió,
de még drótnélküli telefon Ás van 
már az egyik expresazvonatóU,

MILYEN LESZ MAJD A MÁV- 
RÁDIÓ í

Tetmányi Emil
hegedümüvészhangversenve

szerdán a Zenedében

A Magyar Vasutak Adandó Díjszabási 
Bizottsága debreceni értekezlete

\ viláemárkél jelentő Télmánvi 
amellett, hogy olyan nagv mester he- 
„edűs. kiváló dingen- és nagyszerű pe­
dagógus is. E sokoldalú művész folyó 

t, ‘23-iki zenedet hangversenyének 
programmjáhól már most kiemeljük 
Mozart hegedűverseny A-durjat. Lz a 
legismertebb és legtöbbet játszott hege­
dűversenye a zseniális mesternek

Hangsúlyozni sem szükséges, hogy 
ezenkívül Beethoven.. Bach, Kodály és 
Dolmányt hallhatatlan müveiből ved 
programm számaival minden tekinte,- 
jen ki fogja elégíteni "a legnagyobb vá­
rakozást is.

.Tegyek már csak korlátot! számban 
laphatók a Csátliy és Mvliusz fele
könyvkereskedésekben.

A Magyar Vasutak Állandó Díj- 
száljáéi Bizottságának tagjai va­
sárnap Debrecenbe érkeztek és ma, 
hétfőn fontos tárgyalást tartanak. 
A vendégek vasárnap este érkeztek 
meg Budapestről és este ismerkedő 
vacsora volt az állomás éter méhen.

A debreceni értekezlet részletes 
programja a következő:

I-

Vázsonyi sírkövének 
leleplezése

Budapest, november 20. f,t Debrece­
ni Hétfői Újság tudósit ójának telefon- 
jelentése):

Ma, vasárnap volt Budapesten a zsi­
dótemetőben Vázsonvi Vilmos sírkövé­
nek ünnepélyes leleplezése. Az. ünnepé­
lyen a képviselöház. számos tagja, — 
pártkülönbség nélkül megjelent.

Olt volt a kér. gazdasági párt kép­
viseletében Huszár Károly volt minisz­
terelnök, az egységes pártot Rubinok 
István képviselte.

Képviseltette magát az. igazságügy mi- 
ní.-zlerium is. Az emlékbeszédet Baraes 
Marcell tartotta, ak méltatta Vázsonvi 
««'»■meit.

Este a Terézvárosi Körben társa- 
emlékvacsora volt Az emlékvacsorán 
Bakot' é< Gál .lené. Vázsonyi volt hí­
vei. akik közben kiváltak a demokrata 
pártból nem kaplak meghívót és iev 
nem jelenlek meg

A vacsorán Rassav Károly ,nrlnl1 
emléUzPszédct.

Hétfőn : Ipartelepek tanulmá­
nyozása, egyetem megtekintése. 
Reggel 8 órakor találkozás a Fáik 
kefegyár előtt. A kefegyár megte­
kintése után a helyi vasút autóbu­
szán a társaság átmegy a Hajlított 
bútorgyárba és onnan a Patkó­
gyárba. A Patkó gyárból fél 11 óra 
kor indulás az egyetem megtekin- 

I tésérr. A Máv. pályaudvar előtt a 
! társaság átszáll a debreceni helyi 
vasút külön villamos kocsijára. Az 
egyetem megtekintése után a tár­
saság külön villamos kocsiján be­
jön a városba és amennyire az idő 
engedi megtekinti a nagytomplo-

Déri mű­in ot. a kollégiumot és a 
zeumot.

Délután 2 órakor: a Debrecen-- 
nyírbátori vasút, ebédje a vasúti 
állomási vendéglő különtermében. 

Délután 4 órakor: a bizottság ér­
tekezlete a Kereskedelmi és Ipar­
kamara nagytermében.

Este K9 órakor a kamara vacso­
rája a Kereskedelmi Csarnok he­
lyiségben.

Nov. 22-én, kedden reggel 8 óra 5 
perckor indulás különvonattal a 
Debrecen—nyírbátori vasút állo­
másáról (a Máv. pályaudvar előtti 
téren). Nyírbátorban a Bont gyár­
telep megtekintésére. Érkezés dél­
előtt K10 órakor Nyírbátorba. — V 
Báni gyártelep megtekintése, ez­
után a nyírbátori híres régi temp­
lomok megtekintésére, azután ebéd 
a gyártelepen.

Délután 3 óra 20 perckor indulás 
vissza Debrecenbe. — Délután 5 óra 
41 perckor indulás vissza Buda­
pestre.

Megtudtuk a kivitel részleteiről, 
hogy bár a kísérletezések kezdeti 
stádiumban vaunak, a vonatok 
rádióval való felszerelése egyálta­
lán nem jelent majd különösebb 
teelmiaki problémát, A felvevő an­
tenna egy rádiómérnök terve alap­
ján az úgy név «zott kalauzkocsi te­
tején \ Fz, a vevőkészülék is ezen n 
kocsin nyer elhelyezést. A rádiót 
szakképzett; vasutas tisztviselő fog­
ja kezelni, míg a hallgató kagyló­
kat minden kupéba teljesen ugyan­
azon módón szerelik fel, mint az az 
egyes kávéházakban megtalálható. 
Nincs kizárva, hogy a külföldi ál­
lomásokat is lehet lesz majd hall 
gatni a vasúti rádión.

Tekintet tol arra, hogy kísérlet­
képpen csak H gyorsvonatok első és 
másodosztályú fülkéi kapnak majd 
rádiót egyelőre, még nem minden 
utas számára nyílik meg a rádió- 
hallgatás lehetősége. A rádiót azon­
ban a fővonalakon közlekedő min­
den vonatra kiépítik s azt a har­
madosztályú kocsikra is felszere­
lik, még pedig olyan módon, hogy 
az utasok azt ne tudják'megrongál - 
ni. Az természetes, hogy a vádló­
nak n magyar vasúton való megje­
lenését biztosan nyomon követik 
majd a vasúti rádióviccek és ha 
valaki elfelejt leszáll a ni azon állo­
máson, ahol akart, óképpen mente­
geti majd magát:

— Éppen nagyszerű operaballna 
fásba merültem el, amikor ki kel­
lett volna szállant. Borzasztó ez a 
vasút, még a rádió is a szórakozott 
emberek bosszantására készült.

Rekviem I. Ferenc Józsefétt
1916. Dov mber 21 -én halt merf 
Ferenc József, Magyarország apostoli 

királya

Rádióval szerelik fel 
a magyarországi vonatokat

A miskolci máv, miihelyben fogják felszerelni a vasúti rádiókészülékeket 
Egyelőre a gyorsvonatok első és másodosztályú kupéi kapnak rádiót

A miskolci Máv. műhelyben napok 
óta nagyjelentőségű vasúti beren­
dezkedés kísérletei folynak. Ha a 
Máv. igazgatósága a most folyamat­
ban levő kísérleteket eredményesnek 
találja, akkor olyan reformot léptet 
életbe, amivel a nagyobb államok 
vasúin it fürge készséggel követi. A 
modern technika legértékesebb vív­
mánya, a rádió vonul majd bo a 
vasúti utasok kényelmi berendezései 
közé. Egyelőre bizalmas helyről 
szerzett információnk 'zeriut rtak a

gyorsvonatok olsö és másodosztályú 
kupéit szerelik majd fel rádióval. — 
Természetesen remélhetőleg rövide­
sen elkövetkezik az idő, amikor 
minden személyvonal minden osztá­
lyán rádiót hallgathat majd a pub­
likum.

A rádiónak a vasúti kupékban va­
ló felszerelését a Máv. szempontjá­
ból rendkívül kívánatosnak, ötlet ró­
va lónak és szükségesnek tartjuk.

I Nemcsak kényelmes Fnllmann-ko- I 
(«•síkkal és ezek pazar 'lerendezései-I

I. Ferenc József király lelkiüd­
véért elhunyténak évfordulója al­
kalmából ma. november 21-én, hét­
főn délelőtt 10 órakor a Nagybol­
dogasszonyról elnevezett, budavári 
koronázó főtemplomban ünnepé­
lyes gyászistentisztelet lesz. Megje­
lenés fekete magyar nemzeti öltö­
zetben, vagy fekete polgári öltöny­
ben, a honvédség tagjai díszben, 
szolgálati jelvénnyel.

Háromnapos lakzí 
Mezőkereszlurban

Ritka mennvegzőt tartottak a mait 
napon Mezőkeresztúron. Nemes Alajos 
Gyula földbirtokos vezette oltárhoz 
Úri Okos Pái földbirtokos unokáját, — 
Rózsikat. Az esküvő, melyen ötszáz 
vendég jelent meg, a régi időkre emlé­
keztető keretek között, három napig 
tartott, k lakomán ötmázsa liszt, egv 
tehén, száz pár baromfi, tizenöt pár 
pulyka, huszonöt pár bízott kacsa, — 
három hízott serlés és tizenkét hordó 
bor fngvoli el. A lakodalmat tizenkét 
szál cigány muzsikálta xénia.
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Visszajárnak a véres árnyak

Az apák harca tovább dúl a fiuk között
Zsilinszky Endre sajtópere a debreceni törvényszéken Achim L. 
András fia ellen - A derecskéi képviselőválasztás epilógusa

A bíróság november 28-ára tűzte ki a főtárgyalás napját
(A Debreceni Hétfői Vjaég tudósító.

Jótól):
Annak idején szinte világraszóló 

-szenzációt keltett az a tragikus eset, 
raelv még a nagyháború előtt, 1911. 
május 14-én, vasárnap történt Békés­
csabán. ahol Zsilinszky Gábor és ennek 
bátyja, Eridre, az esküdtszék megállapi 
fása szerint önvédelemből lelőtték a 
kerület országgyűlési képviselőjét, Ae- 
Ibin L. Andrást.

Az ügy elbírálásában a közvélemény 
bét nagy pártra oszlott. Az egyik cso­
port a Zsilinszky fiuk mellé állott, aki­
nek a főtárgyaláson úgy vallottak. — 
hogy az atyjukat, id. Zsilinszky End­
rét ért sértések miatt felelősségre akar­
ták vonni Achim Andrást.

A felelösségrevonás alkalmával Ac­
him állítólag bottal Endre feje fele 
sújtott, aki ekkor botjával egyszer fej­
bevágta a képviselőt. Erre Achim öt 
torkon ragadta, az ágyra teperte és foj­
togatni kezdte.

Ekkor Gábor látva bátyja veszedel­
mét, miután Adrimhoz intézett felhívá­
sa, hogy eressze el testvérét, eredmény­
telen maradt, kétszer belelőtt. A máso­
dik lövés halálos volt és Achim András 
24 órán belül — anélkül, hogy magá­
hoz tért volna — sérüléseibe belehalt.

.Az esküdtbiróság helyt adott a vád­
lottak védekezésének s jogos önvéde­
lem címén felmentette őket -j gyilkos­
ság vádja alól.

Az első magyar parasztképviselc
A második csoport politikai gyilkos-' 

Ságnak igyekezett feltüntetni Adrim 
megölését.

Achim L. András ugyanis jómódú 
békéscsabai gazdálkodó volt. Hat gim­
náziumot végzett, majd gazdálkodni 
kezdett.

Kitűnő szervező erő volt s 1905. év­
ben megalakította a magyarországi pa­
rasztpártot. melynek haláláig elnöke 
maradt. Ebben az időben a legközeleb­
bi országgyűlési választáson Achim p.r 
ra>ztpárfi programmal lépett fel s 
nagy többséggel Békéscsaba képviselője 
' é választották meg.

Achim volt az első magyar ..paraszt­
képviselő“, aki természetes eszével. — 
szervező képességével jelentős politi­

kai tényezővé nőtte ki magát, A békés­
csabai ,,uri-párt“ természetesen rossz 
szemmel nézte a ,,csizmás“ képviselő 
növekvő hatalmát s minden áron lehe­
tetlenné akarta tenni.

A csabai .,uri rend“ sajtókampányt 
indított Adrim ellen s ebben az akció­
ban résztvett Zsilinszky Endre, akinek 
éles hangú támadásaira a parasztpárti 
képviselő hasonló éles hangon vála­
szolt.

Az Adrim hívek szerint ezt a hírlapi 
polémiát akarattal idézték elő a képvi­
selő ellenségei s a május 14-iki halálos 
összetűzés a Zsilinszky fiukkal csak vé­
res epilógusa volt egy előre megszerve­
zett hajszának.

Az apák harcát folytatják a fiuk
Az uz áldatlan harc, mely az öreg 

Zsilinszky Endre és Adrim L. András 
között folyt, nem ért véget az esküdt­
biróság felmentő ítéletével.

A szomorú örökség rászállott a tra­
gikus sorsú képviselő fiára, ifjú Adrim 
L. Andrásra, aki elvégezve tanulmá­
nyait. szinten politikai pályára lépett.

Atyja megrázó tragédiájának emlékét 
azonban nem tudta kitörölni leikéből.

Hiába suhantak el az évek. hiába 
zúgott át a félvilágon a nagyháború 
véres zivatara, 1—• a múlt mindig vissza 
tért s az emlékek feljárnak éjszakán­
ként, hogy véres árnyukat ráborítsák a 
nyugtalan, vergődő leltekre .■ . ,

A decemberi képviselőválasztás
Több, mint másfél évtizeddel a csa­

bai tragédia után, a múlt év decembe­
rében az országgyűlési képviselőválasz­
tások hozták lázba a közönséget.

Decemberben a közeli Derecske köz­
ség lakossága is nagyban készülődött 
a választásra. A jelöltek közül csak az 
egységespárti Pékár és a fajvédőpárli 
a j. sZilinszky Endre a jánlásait fogad: i 
el a választási elnök. így azután ez a 
két jelölt küzdött a mandátumért.

A korfézia ügyében a debreceni napi

lapokban olyan hírek láttak napvilágot 
hogy a derecske! kerületben Achim öz­
vegye is lement Zsilinszky ellen agi­
tálni. Ez a hír azonban nem felelt meg 
a valóságnak.

Az egész dologból csak az igaz. hogy 
a választások alatt a tragikus körűimé 
nyék között elhalt képviselő fia, if j. Ac 
him L. András, illetve annak hívei 
éles hangú röpíratban szólították fel a 
derecske! kerület választóit, hogv ne 
szavazzanak Zsilinszky Endrére.

A rŐDÍrat
Az elkeseredett hangú röpírat szö­

vege egyébként a kővetkező :
..Derecske! nép ’ Tekintsetek a 

csaba: sir felé, ahonnét a halottan 
is harcos Achim L. András üzen 
e válságos napokban : Földműves 
testvérek, mutassátok meg, hogy 

■ hálásak vagytok és az eszme sír­
ásóját. a minden idők igaz föld­
műves magyarjának orgyilkosát, 
Zsilinszky Endrét a képviselővá­
lasztáson kibuktatják ! Ezzel tar­
toztok nemcsak az alföldi paraszt- 
mozgalom megteremtőjének és irá­

nyítójának, Achim L. András em­
lékének, hanem tartoztok saját 
magatok, az egész alföldi földmű­
re sn ép becsületének. Vigyázzalak, 
.lóhirneveteken csorba no essék 1 
Tömörüljelek most a jelenkor 
nagy magyarjának és a földműves 
nép őszinte barátjának, Bethlen 
István gróf zászlója alá, aki azt 
kéri, hogy Pékár Gyulát küldjétek 
be követeteknek. Testvéri üdvöz­
letfel : Achim L. András.

A rőpíratró! hamarosan tudomást 
szerezek a Zsilinszky hívei $ maga

Zsilinszky Endre sajtó útján elkövetett 
rágalmazás és becsületsértés miatt fel­
jelentette ifj. Achimot.

Zsilinszky kibukik
A bűnvádi eljárás a debreceni ügyész 

bégen megindult ifj. Achim ellen, aki 
azonban elérte célját: Zsilinszky End­
re a képviselőválasztáson megbukott. 
Pékár Gyula lett j derecske! választók 
követe.

Mint ismeretes, Zsilinszky pártja 
megpeticionálta a választást mert szerin 
tűk az ellenpárt kortesei több szabály­
talanságot követtek el.

Ugylátszik azonban, hogy Zsilinszky 
éknek aggályai támadtak, mert pár 
nappal ezelőtt visszavonták a petíciót, 
így aztán Pékár Gyula a derecske! 
mandátumát véglegesen igazolni fog­
ják

Achim L. András fia, mint 
vádlott

A derecske! petíció visszavonásával 
azonban a decemberi képviselőválasztá­
soknak csak a politikai , része fejező­
dött be.

A bűnvádi eljárást továbbra is fo­
lyamatba tették ifjú Achim L. András 
ellen.

Mint értesülünk, a debreceni törvény 
szék már ki is tűzte ebben a szer"* 
dósnak ígérkező sajtóperben a főtár­
gyai ás napját.

A sajtópert a debreceni törvényszé­
ken dr. Jeney Sándor tanácselnök bün- 
tfctőfanácsa fogja tárgyalni. A tárgyalás 
napját november 28-ra, hétfőre tűzték 
ki.

A főtárgyaláson Zsilinszky Endrét 
dr. Antal István budapesti ügyvéd fog­
ja képviselni, míg ifjú Achim L. And­
rás a vádlott a debreceni Hódy—Bö­
szörményi irodát bizta meg védelmével 
A védőbeszédet előreláthatólag dr. Bö­
szörményi Béla ügyvéd fogja mondani, 
aki a legképzettebb és a legnevesebb jo 
gászok egyike Debrecenben.

A tárgyalásra tanúkat nem idéztek 
be, mert erre vonatkozólag sem a vád, 
sem a védelem nem tett indítványt.

A közönség nagy érdeklődéssel várja 
az ügy fejleményeit, annál is inkább,
mert a november 28-iki sajtöpöri főtár­
gy aláson ismét szembe kerülnek egy­
mással a tragikus körülmények között 
elhunyt Achim L. András fia és Zsi­
linszky Endre.
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tükör£?i át táti, kirakatok tük­
rözése. kereskedelmi tükrök 
nagyban és kicsinyben

Schiffer József
Levente, deák és m ndennemü 

egyenruházati

sapkákat
jót és olcsót csak a készítőnél vehet

Kotrás László sapkakészitő
Debrecen, Hunyadi-u. 14.

Egyenruháza i lelszetc esek rakfua*

Nem síilyed 
a Déri muzeum
Valótlanok a 76 centiméteres 

stilyedésről elterjedt fairek
Á Déri muzeum építési munkálatai­

nak megindulása elölt — mint emléke­
zetes sokat tanácskoztak a várossal 
arra vonatkozólag, hogy a monumen­
tális múzeumépületet hová építsék. A 
régi Fü vész kert telkéről ugyanis ■> 
szakértők megállapították, hogy lejt és 
a_ városnak ezen u részén a lankás lej­
tés következtében magasabban van V, 
talajvíz szintje, mint a város többi ré­
szén. i

A múzeumépület elhelyezésére vonat­
kozólag több terv került szóba, azon­
ban a különböző telkek kisajátításán 
megindult tárgyalások* rendszerint ered­
ménytelenül végződtek s így az építke­
zésre megmaradt az a telek, ahol még 
a nemrégen elhalt Déri Frigyes jelenlé­
tében helyezték el a muzeum alapkő 
vét.

így a Kálvinién és a nagyerdei tel­
kekre való építés tervét elejtve, meg­
indultak a muzeum építési munkáin- 
tai, a Füvészkert helyén, amelyeket 
Tóth es Sebestyén debreceni építészek 
végeztettek, hogy a nedves, magas ta­
lajvíz szinttel bíró talajou az építkezé­
sek símán folyhassanak, tartós beton- 
szigetelésbe burkolták az épület alapo­
zását. Az építkezések teljesen simán 
folytak le. a talajvíz sohasem ütött fel

Legutóbb azonban olyan hírek kezd­
tek forgalomba jönni, hogy a Déri 
muzeum palotája felépülése óta 76 cen­
timéterrel sülyedt. A hírek valódiságát 
megtudva, kérdést intéztünk a Tóth és 
Sebestyén céghez, ahonnan azt a vá­
laszt kaptuk, hogy szó sincs 76 cepti- 
méleres sülyédesről. Bár nem valami 
ideális altalajra épült a Déri múzeum.

y~ mégis legfeljebb csak —2 centiméterrel 
ereszkedett lejjebb az ‘épület szintje 

* ami minden új épületnél előfordul.
A közönség körében elterjedt hírek­

re valószínűleg az szolgáltatta az ala­
pot, hogy az épület homlokzatánál el­
húzódó járdavonal 60 centiméterrel 
van magasabban, mint maga az épület. 
Ez azonban szándékosan van így épít­
ve, mert a muzeum előtt egy mély fek­
vésű, hatalmas játszótér lesz, szegély- 
parkokkal, szökőkútakkal és padokkal

A Trnka-maíom autóját 
súlyos baleset érte

A napokban megdöbbentő autósze­
rencsétlenség történt Vértes közelében 
az országúton. A debreceni Tvnka ma­
lom hatalmas Steyr autója, amelyben 
a soüörön kívül három utas ült, ‘ egv 
éles kanyarnál súlyos defektet kapott 
és felborult.

A soff őr egyáltalában nem sóm*, 
meg, az útasok közül azonban a Trnk.i 
család egyik nőtagja súlyos sérüléseket 
szenvedett. Az autó erősen megrongá­
lódott. Ablakai betörtek, a gépházat ps 
dig a belső robbanás szélveteile.

Az autóbalesetről értesítették azon­
nal a debreceni mentőket, akik autóval 
mentek ki a helyszínre, s a súlyosan 
sebesült nőt és a másik két könnyeb­
ben sebesült utast behozták Debrecen­
be, sebeiket bekötözték. Állapotuk azon 
ban szükségtelenné telte a klinikai ke­
zelést é- ezért a lakásukra szállítottál 
őket.

Az erősen megrongálódott autót az 
országúiról bevontatták Debrecenbe. 
Aj ügyészség egyébként megindította az 
autóbaleset ügyében a vizsgálatot, — 
amely már eddig is megállapította, — 
hogy a balesetért gondatlanság senkit 
sem terhel s azt teljesen a véiettait 
okozta.

A sérüléseket szenvedett utasok álli- 
P'ia egyre javul s már hton árosán tel­
jesen felgyógyulnak.
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Robbanás 
a nagytétényi lőszergyárban

Budapest, november ‘-'0. (A Debre­
ceni Hétfői Újság tud.) Szombaton, a 
késő esti Arákban a nagytétényi va •
dásztöllténygvnrbau robbanás történt 
\ munkálatoknál foglalatoskodó kel 
munkásnő : Nagy Józsefné és Milics 
l’éterné életveszélyes sérülést szenve 
<telt.

\ niunkásnőkct eszméletlen állapot 
ban szállították be Budapestre és az 
Vjszt-njános kőházban vélték okét apó- 
ilis alá, azonban életben maradasuk- 
hoz, kevés reményt fűznek az orvo- 
sok.

Hogy a robbanást mi okozta, nem 
lehetett még megállapítani. A vizsga­
lat a legnagyobb körültekintéssel meg­
indult. — —s=|

Szépen sikettiU a íőreál- 
ísbola 199. számú „Fazekas
Mihály“ cserkészcsapatának 

tábori beszámolója
Vasárnap délután 5 órakor az inlé- 

/vt tornacsíirnplvában n csapat S1 *vTl1.' 
tábori beszámolót tartott. Kiemelkedik 
a jobbnál-jobb számok közül .Zalai dá­
nos parancsnok megnyitóbeszéde, azon- 
télül az iskola férfikarának és zeneka­
rának ének. illetve zeneszáma.. A szo- 
r, kozta tó számok is nagy tetszést ara- 
lak különösen a tábortűzi telenet volt 
a leghatásosabb, A közönség egy kelle­
mes’ est emlékét vitte magával.

Böhm Lajos segédtiszt sikerült v> 
tartalmas tábori beszámolót tartott. — 
Csiszár Imre <-s Rowr, XAs/.tó víg mó­
káikkal aratlak nagy sikert. Hangú.a- 
Ins tábori mesét mondott >fJ- ^orsVs 
Imre segédtiszt, míg Csepreghy Haro.y 
segédtiszt hatásosan szavait. _____^

Baltazár püspök Miskolcon
Irásmagvaráizalot tart az evangélikus templomban

December 4-en Baltazar Dezső, 4 
tiszántúli református egyház nagynevű 
püspöke, az. ÖBLE' és az. egyetemes 
rcforinálu' zsinat elnöke Miskolera 
V,tazik A látogatás megnevezett célja 
Duszik Lajos, a miskolci evangélikus' 
egyház lelkészének a meglátogatása.

légy házi körökben azonban ennek a 
látogatásnak sokkal mélyebb jelentő­
séget tulajdonítanak, olyan jelentősé­
get, amely közelről érint egyházi kér­
déseket is.

Baltazár püspök látogatásának, cél­
járól és jelentőségéről Duszik Lajos tv 
kővetkezőket mondotta :

— Baltazár püspök úr miskolci tar­
tózkodását felhasználja arra. hogy az 
evangélikus templomban bibliamagya- 
rázatot tartson. Hogy a püspök úr az. 
evangélikus templomban fog szónokol-, 
ni, annak a szokntlanságál felülmúlja

nz esemény felemelő hatása. Jelenti 
ez azt is, hogy a testvéregyhá/ak veze­
tői a dogmatikus ellentétek között is 
megtalálják az egymáshoz vezető igazi 
keresztényi utat. jelenti azt is, hogy a 
protestáns felekezetek levelik a szét­
húzást szító turáni átkot.-— Baltazár, 
püspök miskolci látogatása, illetve 
templomi szereplése jelentős határkö­
ve lesz annak a folyamatnak, amely 
Raffuv és Ravasz püspök meleg ba­
rátságával kezdődőit : a két egyház 
megértő kézfogásának. Hyén illusztris 
egyházi vezérek vezetése mellett rövi­
desen egy táborba tömörülve áll majd 
a két protestáns egyház, hogy együt­
tesen szolgálják egyházaik és nemze­
tük érdekeit.

A közvélemény mindenesetre nagy 
érdeklődéssel várja a nagynevű püs- 

' pók miskolci látogatását és hívei me- 
1 leg ünneplésre készülnek.

(A Debreceni Hétfői Újság tudó­
sítójától.)

Budapest, nov. 20. — Ottó I:Irály 
vasárnap, november 20-án töltötte 
be életének 15. évét. Debrecenben 
már szombaton volt istentisztelet a 
katolikus templomban, Budapesten 
vasárnap tartottak ünnepi Isten­
tiszteletet ebből az alkalomból.

A szentmisét Gláttfelder Gyula 
esanádi püspök pontifikáltu. a 
szentbcszédct Strommer Viktor 
pannonhalmi főt pút tartotta.

Az istentiszteleten megjelentek a 
legitimisták teljes számmal ; őtt 
volt Apponyi Albert gróf. Andrés- 
sy, Ziehv grófok, a tábornoki kar. 
mágnások és számos közéleti nagy­
ság.

=31:

Vasárnap tartotta meg a Don kozák kórus 
debreceni hangversenyét

Ganna Vanska, 
a Debrecenben is járt 
milliárdos operaénekesnél, 

válik az urától
x Harvester Co., az Egyesült _Álla­

mok legnagyobb mezögazdasagi gepgya 
iának igazgatója, Harold- F. Mae, Cor- 
mek, válpert indított a- cin bagói polgá­
ri törvényszéken felesége. Ganna Ma.s- 
ka az ismert énekművészem ellen, aki 
nemrégiben Ülutszerüzletgt nyitott Pa­
risban. - •

Mac Cornick öt évvel ezelőtt vette fe­
le,égül Ganna WalskáL miután elsődé- 
•'--.égétől. John D. Rockefeller leányától 
t dith Rockefellertől elválasztottak.
Mac Cornick és Walska asszony négy 
évig éltek együtt, mis tavaly azután 
Walska asszony Parisba ment. férje pe 
dig Chicagóban maradt. Cornick a va.o 
per „kát abban jelöli meg, hogy \\ als- 
ka a házasságkötés előtt tett Ígérete el­
lenére sem akart felhagyni sem az 
„peraénckesnöi pályával, sein azzal a 
kedvtelésével, hogy üzletekkel foglal­
kozzék.

A válópert a jövő héten tárgyalja a 
•bikágói törvényszék. ____ _____^

Sután kg József előadása a. Közegész­
ségügyi Egyesületben. Salánky József 
tisztiorvos november 26-án, szombaton 
délután 6 órakor n városháza közgyű­
lési termében tart irt meg a Közegész- 
égügvi Egyesület előadássorozata kap­

csán ‘érdekes előadását a fertőző be­
tegségekről és az ellen ők való védeke- 
zés módszeréről. Az érdekfészitő elő­
adást vetített képekkel kíséri. Az e <>• 
adás meghallgatása díjtalan '« a 
«•őket szívesen látnak.

A Don kozák kórus magyaror­
szági hangversenykövutján vásár­
nál) Debrecenben adott hangver­
senyt az Arany Bika szálló szintit- 
tig megtelt disztermélx-n. Debrecen 
jniiértö közönsége a Don kozák kö­
rnst is ugyanazzal a lelkesedéssel 
fogadta, mint a múlt évben Debre­
cenben járt Kubán kozák kórust.

A fekete ruhás, vörös nadrágsze­
géi ve. kozákokat kitörő tapssal fo­
gadta a közönség, mikor Sergej Ja- 
vow karmesterrel az élükön megje­
lentek a színpadon.

A hangverseny három részből 
állott. Áz. első részben több egy­
házi éneket adott elő a kórus. Mind 
egyiket az orosz mélabus hangulat 
és emelkedett vallásos érzés jelle­

mezte. Kivált közülük a „Gospodij" 
erőteljes és hatalmas érzelem gaz­
dagságával. *

Ezután több orosz népdalt adtak 
elő. Mindegyik az orosz lélek leg- 
sajátságosabb tulajdonságait tük­
rözte vissza.

A hangverseny harmadik részé­
ben előadott orosz dalok közül a 
legnagyobb sikert a Volga dal 
aratta, amelyet megismételtek.

Bámulatosan fegyelmezett a kó­
rus, amelynek legnagyobb erőssége 
a basszus. A Volga dalban igen szé­
pen énekelt a kórus bariton szólis- 

j tája. .
A közönség minden egyes szám 

[után nagy lelkesedéssel, igen sokat 
tajrsolt.

Mágnás Miska 
a Csokonai színházban

Vasárnap a régi. kedves, nagy si­
kert aratott Mágnás Miska operet­
téit újította fel a Csokonai-színház 
szépszámú közönség elölt. Mavesa 
szerepében Horváth Nusi, a Csoku- 
nai-színház régi kedvence lépett--tel. 
és parádés szerepében most is nagy 
sikere volt. Temperamentumos játé­
kával. ügyes énekszámaival sok tap­
sot aratott és meleg ünneplésem 
volt része. Antók Barnes Iván szere­
pében nyújtott igen jót. szépen V m- 
kidt és ügyesen játszott. .Tótom nbdv- 
tást. nyújtott a kitűnő Fiilöp, . rixmi- 

ivül Szirmán. Halassiné. Ila.iz .fn..- 
esi is ügyesen táncolt. Torma flu-z*. 
igyekezett.
I—=Í! 5=11

Táncví^s:g*a 

a Svetifs intézetben
Szépsikérü táncvizsga volt vasár- - 

nap délután a Svetits-intézetben. 
Vattai/ Margit tánetanárnő növen­
dékei mutatták be látványos műsor 
keretében ezidei működésüket. A 
Svetils .ízlésesen feldíszített torna­
termét délután piái- fél 5 óra előtt 
zsúfolásig megtöltötte az elegáns 
közönség. Dr. lang Nándor egyete­
mi tanár, a katli. egyház világi el­
nöke, jlfeZZa« Márton pápai kama­
rás, á i-óm. kath. tanítónöképzö inté­
zet igazgatója vezetésével számosán 
jelentek meg a helybeli kntholikns 
"élet vezető egyéniségei. A tartalmas 
műsor ritmikus gyakorlatokkal kez­
dődött, a meldet a táncot tanult bsz- 
szcs növendékeit adtak elő. A rnn- 
t-var kettős, a szép korcsolyatanc 
„tán bájos hollandi táncot inntnttak 
lx. fíencsiJ Sárika és Szabó Éviké. — 
Ugyancsak ők ketten táncoltak 
Delibes: Goppelia balettet. A két ki 
lány megérdemelt tapsokat kapott

bájos táncáért.
A ,,Babatánc'“ a ..Méhecskék a sza­

badban“. a „Rózsatónc“ és' a Brahms 
Rapszódia kedves, szépen megstili­
zált látványos táncszámok voltak. — 
Mindegyik sikert aratott. A Bieder- 
mayer-táncot Kovács Tcca, táncolta 
„] stílusos kidolgozott szép , mozdu­
latokkal. A nehéz ballettszólót majd 
nem mindvégig sipccelve járta el — 
Kovács Teca. Újra meg újra kihív­
ta a közönség és percekig tapsolta te 
kétséges táncáért.

A sok ügyes tanítvány közül ki­
tűntek még különösen Hegedűs Ste­
fi. Székely Kató. Bei tier Dóra.

A műsor végén meggratuláltak az 
ügyes kis szereplőket, akik kivételes 
sikeréért elsősorban Vattai/ Margit 
tánctanárnőt illeti elismerés, aki fá­
radtságot nem kímélve, ambícióval 
■s szép eredménnyel végezte ol a be- 
anulás nehéz munkáját.

Futballozás közben 
megrugták

Vasárnap délután a Váradé uec.a 
elején kis fiuk futballoztak. A já­
ték közben Süveges Sándor 1-1 éves 
gyermeket egyik társa úgy meg- 
rUgí >. hogy jobb lába tiz centi­
méter hosszan felhasadt. A mentők 
kötözték be és kiszállították n sebé­
szeti klinikám, ahol 1Ő öltéssel be­
varrták a sebet. Tnnen ápolás vé­
gett hazaszállították 
szú m a la 11 i 1 n lt á s á r a.

Rudolf u.

===3115 :B =

Feurrufaira Bernát |
bőrőndös mester

DEBRECEN, PIAC UCCA 44. SZÁM.
A’ánlia saját készitményü áruit úgymint: bőröndök 
retikülök pénztárcák, aktatáskák, levéltárcák, valamint 
a szakmába váoó összes munkák készítését és javítását 

elvállalja és pentosan eszközli

A MAC fura versen ve 
Debrecenen át

A Magyar Athlélikai Club motor* 
sport osztálya 1028. évben automobi­
lok és motorkerékpárok részére I!. Or­
szágos futárversenyet 1028 május hó 
27 én és 28-án. III. Országos Jánoshe­
gyi versenyét 1928 szeptember hó 0 én 
óhajtja megrendezni.

Fenti két versenyen kívül, a sport 
és a clubszellem szilárdítására a vivhi 
1028. évben — múlthoz hasonlóin! —i 
több egy és kétnapos társas kirándulás, 
megrendezéséi velte tervbe, melyeken 
a club vendégeket is szívesen lát

Ezen kirándulások útvonala ugv ’< sZ 
megválasztva, iiogv a résztvevők Cson- 
ka-Magyarország nagyobb városait és 
természeti szépségeit megismerhe"c k, 
A kiválasztott útvonalak magabac mg, 
ják foglalni: Miskolc. Nyíregyháza, 
Debrecen, Szeged, Pécs, Székesfehér­
vár, Szombathely, Sopron sth. városo­
kat, továbbá a Balatont, a Fertő tavat, 
a Pilisi, a Bükk, a Máira, a Bak- nv, 
a Vértes, a Mecsek hegyvidékek te Ú 
szép tájait és fürdőhelyeit, valamint a 
Hortobágyot és a béké«i rónaságot.

*M.
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A féltékeny legény borzalmas 
merénylete a parasztbál után
.(^?zehreceni Hétfői Újság tudó- 

silójától.)
Szomorú véget ért parasztbál 

színhelye volt ma vasárnap dél- 
után Nyirlugos község. Két legény 
féltékenységének egy szegény lány 
adta meg az árát, ki most élet- 
halál között fekszik a debreceni 
sebészeti klinikán. Az est előzmé­
nyei a következők:

Vasárnap délután parasztból 
volt Nyirlugos községben. Minden 
épkézláb ember ott volt a bálon. —- 
Ott ropta a csárdást a szép Dómu­
nk Anna is vőlegényével Sisilák 
Istvánnal. Este nyolc órára, mire 
kimulatták magukat, hazafelé tér­
tek.

De nem mehettek egyedül. A só­
letben utánuk lopódzott az egyik 
szomszéd tanyára való legény, 
Nagy István, barátjával Konác-s

Istvánnal. Nagy István ugyancsak 
udvarolt a bálban Domulák Anná­
nak és most látszott, hogy félté- 
kenységi jelenet készül.

A leány megsejtette a bajt és 
odasugta vőlegényének: „Ugorj be 
Pista hozzánk, mert baj lesz!“ — A 
Pista tényleg bement a leány szü­
lei lakására, Domulák Anna pedig 
körülnézett, hogy követői merre 
mentek. De még meg sem fordult, 
egyszerre hatalmas ütést érzett fe­
jén, úgyhogy menten elvesztette 
eszméletét. A* támadó Nagy István 
volt, ki egy nagy vas husánggal 
ütötte a leányt fejbe.

Domulák Annát beszállították a 
debreceni sebészeti klinikára. Álla­
pota életveszélyes. Nagy Istvánt a 
csendőrök letartóztatták. Az elve­
temült ember beismerő vallomást 
tett.

Farkas Győző előadást tartott az Iparoskor 
kulturdélutáoján külföldi tanulmányutjáról
A debreceni Iparoskor vasárnapi 

kiUturdéliítáuját nagy érdeklődés 
kísérte. Az iparosság zsúfolásig 
megtöltötte az Ipartestület dísztér 
m ét.

A kitűnő műsor legértékesebb 
száma volt Farkas Győző evangéli­
kus lelkész előadása, aki a nyáron 
tett külföldi tanulmányi utján szer 
zott élményeit és megfigyeléseit 
mondotta el élvezetes előadásban. 
Nagy érdeklődéstől kisérve beszélt 
Angliáról, az ottani kultur és szo- 
'•iális intézményekről és az angli­
kán egyházról. Majd ismertette a 
kc.ásztény vallások lausannei kon­
ferenciájának célját és kilátásait, 
amelyet a nyáron tartottak meg.

Az előadás nagyon tetszett s a 
hallgatóság meleg ünneplésben ré­

szesítette Farkas Győzőt. A műso­
ron szerepelt még Balogh Mancika. 
Ábrányitól: „Hogy milyen is az 
asszony ?“-t és Petőfitől: „A pesti 
vcm!ég“-et szavalta igen ügyesen. 
Sok tapsot kapott.

Értékes hegedüszámot adott Nyi- 
ga Károly, aki több klasszikus ke- 
gedüdarabot játszott. Legnagyobb 
sikere azonban nehány magyar elő­
adásával volt, amelyet érzéssel és 
szívvel adott elő. A kitűnő zongora 
kíséretet a felesége nyújtotta. —- 
Mindkettőjüket lelkesen ünnepelte 
a hálás közönség.

Az Iparoskor kulturdélutánjait 
álla- „ó és meleg érdeklődés kiséri 
s énen ezért a vezetőség rendszere­
sítette a műsoros délutánokat. A 
jövő vasárnap ismét lesz előadás.

Hármas ünnepségen avatták fel a „Révész 
Bálint“ cserkészcsapatot

Az első református cserkészcsapat ünnepélyén dr Baltazár Dezső püspök 
mondotta az ünnepi beszédet

(A Debreceni Hétfői Újság tudó­
sítójától.) A debreceni cserkészet 
fejlődésének újabb állomásához ér­
kezett el a vasárnapi napon. Ek­
kor teMek fogadalmat a „Révész 
Bálit»tu cserkészcsapat tagjai. Az 
uj cserkészcsapat a Kálvinisták 
Templomegyesületónek kebelében 
alakult meg és elnöke maga dr Bal 
lázár Dezső püspök. Már ez is biz­
tosíték arra nézve, hogy az uj csa­
pat igen szép jövő előtt áll. A csa­
pat megalakulásával kapcsolatos 
ünnepségről a következőkben szá­
molunk he :

ISTENTISZTELET 
A NAGYTEMPLOMBAN

A Nagytemplomban délelőtt ki­
lenc órakor ünnepi istentisztelet 
volt. Közel 200 debreceni cserkész 
vett részt az istentiszteleten. Foga­
dóin -t 24 cserkész tett.

Dr Baltazár Dezső püspök magas: 
röpít, prédikációjában a szolgálat 
adásról és a szolgálat jelentőségéről 
beszélt.

Ezután Debreceni Ferenc ref. fő- 
gimnáziumi tanár, kerületi ügyve­
zető elnök gondolatokban gazdag 
beszéd kíséretében kivette a foga-

dalmr.f a cserkészektől. Beszédében 
a cserkészet lényegét és a munka 
fontosságát emelte ki.

révész Bálint sírjának 
MEGKOSZORÚZÁSA

A cserkészek az istentisztelet 
után névadójuknak, Révész Bálint 
püspöknek sírjához vonultak ki a 
Kossuth uccai temetőbe. A fiuk vi­
rágokkal borították el a sirt, majd 
a Hiszekegy eléneklése után Hege­
dűs Kálmán püspöki segédlelkész, 
a csoport parancsnoka emelkedett 
szólásra :

— Amikor Révész Bálint sírját 
hervadó virágokkal borítjuk be — 
mondotta — legyenek ezek a her­
vadó virágok a hervadhatatlan 
munkának jelképei. Majd Révész 
Bálint egyéniségét, jeliemét mél­
tatta, például állítva őt a cserke­
szek elé.

A bensőséges ünnepély a „Te 
benned bíztunk eleitől fogva“ zsol­
tár eléneklésével ért véget.

ÜNNEPÉLY A KOLLÉGIUMBAN
Délután öt órára teljesen meg­

telt a Kollégium díszterme a cser­

készet ügye iránt érdeklődő közön­
séggel. A műsort a kollégiumi Kán 
tus. pompás éneke nyitotta meg, 
majd dr Baltazár püspök lépett az 
emelvényre :

Köszönti elsősorban a cserkészek 
hazafias munkája iránt érdeklődő 
közönséget. Majd kifejti a cserké­
szekhez való viszonyát és ezért pár 
szót kíván magáról szólni.

— Az én életem — mondja a püs­
pök.— a nagy és örök igazságokért 
való küzdés, a. napfény, többször 
vilámlás által bevilágított harc. Ez 
különben nem is ismeretlen azok 
előtt, akik életemnek némi figyel- 
met.szenteltek. És mégis sokan va­
lami rejtélyt találnak az életemben 
vagy ebbe tendenciózusan belema­
gyaráznak.

Majd az igazsághoz való viszo­
nyáról emlékezett meg a püspök. 
Az igazság megkeresése és megtalá 
lása nehéz — mondta, — de még 
nehezebb az igazság megtartása és 
szolgálása. Én büszke voltam, ha 
az igazságok viselésétől feltört val­
lani elhordja a terhet, mert tud- 

”■ hogy az igazság aranyát nem 
lehet könnyen szőtt hálóval a ten­
gerből kifogni. Ezeket az igazsá­
gokat a Szentirásból lehet meg­
ismerni.

A püspök ezután a lemondásról 
beszél. Le kell mondani mindarról, 
ami akadályozza a jó ügy diadalát. 
Itt a cserkészek mutatnak jó pél­
dát, akik a lemondásban előljár- 
nak. De minél nagyobb az egyik

oldalon a lemondás, annál nagyobb 
a másik oldalon a nyereség.

Ennek bizonyságául a püspök fel­
olvassa a esrekésztörvényeket, a me 
lyek elsősorban is lemondást fog- 
lalnsk magukban.

— Tanuljatok meg tehát lemon­
dani, — fejezte be beszédét, — hogy 
hü katonái legyetek egyhazatok 
nak és hazátoknak.

A nagy tetszéssel fogadott be­
széd után Búza Gábor zeneiskolai 
tanár művésziesen adott elő hege­
dűszólót, a precíz zougorakiséretet 
Szabó Emil zeniskolai tanár lát 
ta el.

Sik Sándor: Megyeri hitvallás 
cimü költeményét mély átévzéssél 
szavalta el Buchwald Béla főgim­
názium! VII. osztályú tanuló, 172 
sz. Erő cserkész őrsvezető.

Csősz Lászlóné urhölgy énekszó 
lót adott, elő nem mindennapi te­
hetséggel Szabó Emil zongorakisé- 
rete mellett.

Arany János : Pázmány lovag c, 
költeményét kitűnő humoros érzék­
kel szavalta el Solymossy József 
kollégiumi szenior. Utána Nagy- 
györgy Sándor IV. é. theologus 
cserkész dalokat énekelt, szűnni 
nem akaró tapsokat aratva, Thuró- 
czy László V. é. theologus zongora- 
kísérete mellett.

Hegedűs Kálmán csapatparancs­
nok megkapó zárszavai után a kol 
légin mi Kán tus énekelt és ezzel az 
eseményekben gazdag nap ünnep­
ségei véget értek.

„Dedóba“ járnak a debreceni 
bírósági joggyakornokok 

és ügyvédjelöltek
Minden csütörtökön jo«i továbbképző í an folyamot 

tartanak az Ügyvédi Kamarában
(A Debreceni Hétfői Újság tudó­

sítójától :)
Dedóba járnak a debreceni ügy­

véd jelötek! Talán megbolondult a 
sorok íróját — kérdi a nyájas olva­
só. Dehogy kérem, dehogy, „Dedós­
nak hívják az ügyvédjelöltek a 
csütörtök esti összejöveteleket, 
amelyeknek célja úgy a bírói jog- 
gyakorlaton lévőknek, mint az ügy 
védjelölteknek a továbbképzés elő­
segítése.

Ezen összejövetelek alapja egy 
miniszteri rendeletben gyökered­
zik, amelyet 1913-ban a bírói és 
ügyvédi vizsga egységesítéséről 
szóló törvénnyel kapcsolatban bo- 
csájtottak ki. A rendelet szerint 
minden törvényszék és minden 
ügyvédi kamara székhelyén ezen 
intézmények vezetői tartoznak jo­
gi előadások rendszeresítéséről 
gondoskodni, amely előadásokon 
való részvétel úgy a joggyakorno- 
kötelező.

A miniszteri rendelet a háború 
nehéz viszonyai között nem tudott 
megvalósulni. így csak két évvel 
ezelőtt kezdődtek meg Debrecen­
iben ezek az összejövetelek. Kesserü 
Lajos kúriai bíró, a debreceni tör­
vényszék elnöke, nagy agilitással 
látott hozzá a kivitelhez és dr. He­
gedűs Jenövei, az Ügyvédi Kamara 
aj elnökével karöltve rendszeresí­
tette és kedveltté tette ezeket az 
összejöveteleket.

A debreceni törvényszéknek egy 
állandó bizottsága ügyel fel a „de- 
rlóra“, amely bizottságnak Kesserü 
Lajos elnöklete alatt a következő 
bírák a tagjai : dr. Tokay Gyula, 
vitéz. dr. Kováeb Elemér.. Bornem­
issza Károly, dr. Buday Sándor, dr. 
Sáfár László és dr. Altdorfer Ist­

ván kir. ügyész. — Úgyszintén az 
Ügyvédi Kamarának is van egy 
ilyen felügyelő bizottsága dr. He­
gedűs Jenő elnöklete alatt.

Az első évben főleg joggyakov- 
nokok és ügyvédjelöltek tartottak 
értékes előadásokat, amelyekhez 
bármely jelenlevő szabadon hozzá­
szólhatott. Tavaly a törvényszék 
bírái és ügyvédek olvastak fel érte­
kezéseket.

Az idén újabb rendszert követ­
nek a „dedóban“. Előre kitűznek, 
egy témát, amelyről a következő 
órán szó lesz és akkor erről beszél­
getnek, esetleg, ha nem alcaródzik 
valamelyik jelölt, úrnak felszólal­
ni, úgy azt feleletre is felszólítják.

Egy-egy ilyen összejövetelen kb. 
25 joggyakornok és átlag kétszer 
annyi ügyvédjelölt jelenik meg. 
Debrecenben már is nagy népsze­
rűségnek örvend a „dedó“, amely 
azonkívül, hogy jelentős tevékeny­
séget fejt ki a jogi továbbképzés 
terén, harmonikusan építi ki a bí­
rák és ügyvedek között az intenzi­
vebb támogatást és egyetértést.

Uj járásbirók
Horthy Miklós kormányzó az 

igazságügyminiszter előterjeszté­
sére Vértes Andor és Széchy István 
bírósági titkárokat járásbirókká 
nevezte ki. Vértest a miskolci tör­
vényszék területére Putnolcra, Szé* 
cbyt meg Nyírbátorba nevezték ki 
járásbírónak. Az előléptetés kiváló 
és arra érdemes bírósági tisztvise­
lőket ért.
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A íavoritok győzlek az első ligában
A Ferencváros a III. kerület, a Hungária a Budai 33-as ellen 
nagy gólaránnyal győzött - Kikapott a Bocskay Szegeden, de

kikapott az Attila is a Vasastól 
A Sabaria a Nemzeti, Újpest Kispest ellen győzött

A bajnoki szezon a vége felé kö­
zeledik. Vasárnap volt az utolsó 
teljes forduló az első ligában, ami 
kor mind a 12 csapat küzdött a baj­
noki pontokért. A vasárnapi for­
duló nagyobb meglepetést nem ho­
zott, a favoritok mind győztek. A 
Ferencváros utolsó mérkőzését im­
ponáló biztonsággal könnyen nyer­
te 6:1 arányban a ül. kerület el­
len. A Hungária nem akart ©Ima 
radiii riválisától és ő is 6:l-re győ­
zött a Budai 33-as ellen, amely 
most teljesen letört. A Sabaria a 
Nemzeti elleni győzelmével állítot­
ta helyre megtépázott tekintélyét, 
Újpest Kispest babérjait tépázta 
meg. A Bocskay minimális arány­
ban kapott ki Szegeden és tekintve 
tartalékos felállítását és legutóbbi 
gyenge formáját, a kis gól aranya 
vereségen még csak nem is bosz- 
.szankodik a debreceni közönség. — 
Az Attila, bár jó formában van. 
bem tudott megbirkózni a Vasassal 
és minimális arányban bár, de ve- 
reséggel tér haza Miskolcra.

A vasárnapi forduló után sem az 
első, sem az utolsó helyeken nem 
történt változás a középen állók 
közül a Bástya és Vasas tört előre 
győzelmével. A bajnokság állása a 
következő:

t. Ferencváros 11 — 1 40:11 20
2. Sabaria 9 7 1 1 24:10 15
3. Újpest 9 6 1 2 21: 9 13
4. Hungária 10 6 1 3 29:17 13
5. Bástya 8 3 2 3 10:13 8
6. Vasas 9 3 15 16:21 7
7. Kispest, 9 3 1 5 18:26 7
S. Nemzeti 9 3 — 6 14:21 6
P. HI. kér. FC 8 2 1 5 13:21 5

10. Bocskay 9 1 3 5 12:20 5
11. Budai „38“ 9 2 1 fi 5:27 5
12. Attila 8 2 ■— 6 10:17 4

34. percben egyenlít a Budai 33-as. 
Ekkor a Hungária erősen beleíek- 
szik a küzdelembe és Opnta révén 
megszerzi a vezetést.

A második félidőben tovább tart 
a Hungária fölénye és Haar a 11. 
percben, majd a 14. percben, Hir- 
zer, a 35. percben Skvarek, az utol­
só percben njva Hivzer lövi a gólo­
kat.

Újpest-Kispest 5:2 (4:1)
Újpest jó formát mutatott és bizto­

san győzött. Az első gólt Spitz lőtte a 
nyolcadik percben, majd Fogl III. ti­
zenegyesből. A harmadik gólt Jakabé 
szerezte, majd újra Jakabé lőtt gólt. 
A Kispest gólját Jeszmás rúgta be. — 
A második félidőben Rorsányi és .lesz- 
más a gólszerzők. Slrökv második fel 
időben megsérült, orrsövénylörést szén 
vedeli. Az Attila—Vasas mérkőzésen

meg Szentmiklóssy szenvedett váll pe­
rec törést,

Sabaria-Nemzeti 3:0 (1:0)
Erős, kemény, helyenként durva 

mérkőzés. Az első félidőben Mészá­
ros lőtt gólt. A második félidő 16. 
percében egy veszélyes szombathe­
lyi támadást Török szabálytalanul 
akaszt meg, — ll-es büntetőrugás, 
amit Bureehs lőtt be. A 27. percben 
esik a harmadik gól Mészáros sza­
badrúgásából. A Sabaria megérde­
melte a győzelmet; frissen, könv- 
dén játszott.

Vasas-Attüa 1:0 (1:0)
Egyenrangú ellenfelek kemény 

küzdelme. A győztes gólt az első 
félidő 38. percében Hi mmer révén 
szerzi meg a Vasas. Az Attila erő­
sen küzd a kiegyenlítésért, de a 

l Vasas védelem jól működött.

»KBBBUKN» HBTKOI UJSAÜ
üZsZZKEbZ
SPORT- l 

NAPTAR *
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: Ferencváros-ÍIL kér. FC.
6:1 (1:0)

A Ferencváros Tnray helyén 
■Fröhlich állt ki. A Ferencváros 
igen jó játékot mutatott szezonza- 
rónak, győzelme egy percig sem 
volt kétséges, góljait könnyen sze­
rezte meg. Különösen a csatársor 
és a kitünően játszó és régi nagy 
formáját és gólképességet elért Ta­
kács vált ki. Az első gólt változa­
tos játék után a 31. percben Takács 
szerezte meg, majd a második fel­
időben a fi. és 25. percben újra Ta­
kács lő gólt. A 26. percben Szedla- 
esek fejel gólt, majd 1 Fősből Tritz 
révén a. 1 IT. kerület szerzi meg 
egyetlen gólját. Utána Takács, 
majd Bázsó korneréből Kohol ál­
lítja be a végeredményt,

Htmdária-Budaí 33-as 6:í
(2:1)

A Hungária biztosan győzött és 
úgy látszik jó formája állandó ma 
rád. A Budai 33-as egy percig sem 
volt komoly és veszélyes ellenfél.

Az első gólt Jenny szerezte meg 
a A percben, majd „Krámer réyén a

Kikapott a Bocskay Szegeden, 
de döntetlent megérdemelt volna 

Bástya-Bocskay 1:0, félidő 0:0
A győztes gólt Varga fejelte — Jó játékot mutatott 

a Bocskay, csak a fedezetsor volt gyenge
és Wampetich, majd Mertin lő kapura, 
fie a Bástya védelem ment.

Az első félidő változatos játék után 
gól nélkül végződött.

A második félidőben is váltakozó já­
ték, kimondott fölény nincs, hol az 
egyik, hol a másik kapu forog veszély­
ben. A mérkőzés egyetlen gólja a 17. 
percben esett. Moss kiugrasztja Ábrahá 
mot, ki lefut a szélen, a Bocskay véde­
lem oifszeidot reklamál és pillanatnyi­
lag megáll, Ábrahám beadását Varga 
befejeli. (1:0.)

A Bocskay erősen támad, de a Bás­
tya védelem a helyén van,

A mérkőzés második félidejének 40. 
percében a Boronkay bíró Síposst bi- 
rósértés miall kiállítja.

A Bástya javuló formát mutatott. 
Acht, szépen védett, a hátvédek közül 
WcigelhlTer volt jobb. A fedezetsorban 
Weber ismét a régi jó, Steiner és Tóth 
sokszor eleresztene a Bocskay szárnya­
kat. A csatársor volt a Bástyában a 
leggyengébb. Solti volt még a leghasz­
nosabb. A Bocskayban Farkas szépen 
védett, Molnár sokat dolgozott. Var­
ga, mint szükséghátvéd, megfelelt, a fe­
dezetsorban Fejér igen gyenge volt, — 
Reviczky és Szolárszkv elég Jók voltak. 
A csatársor jobb volt. mint a Bástyáé, 
a legveszélyesebb most is Markos volt, 
de Merlin is javult. Wampetich agilis 
volt. de a lövésekkel nem voll szeren­
cséje. Siposs igyekezett, de nem center 
Seid ennek is voltak jó momentumai. Al 
tálában a Bástya védelem sikeresen 
birkózott meg a Bocskay csatársorral 
é'- itt dőlt el a mérkőzés a Bástya ja­
vára.

A szegedi közönség meg volt elé­
gedve a Bocskay játékával

Boronkay erélyesen bíráskodott.

A. Bocskay vasárnap Szegeden 
játszott a Bástya ellen. Nagy biza­
lom nem kísérte a Bocskay szerep­
léséit Szegeden, mert a Bocskay felfor­
gatott csapattal volt kénytelen kiállnni 
és új emberei sem játszhattak még. A 
Bocskay derekasan küzdött Szegeden, 
egv góllal kapott ki, bár a játék képe 
alapján a döntetlen felelt volna meg az
erőviszonyoknak.

A mérkőzés hideg időben, nem túl­
ságosan nagyszámú közönség előtt 
folyt le. Boronkay bíró sípjelére a kö­
vetkező felállításban állanak fel a csa­
patok :

Bástya : Acht — Beck. WeiglhotTer 
_ Steiner, Wéber, Tóth — Ábrahám, 
Varga, Köss. Busch. Solti.

Bacskay : Farkas — Varga, Molnár 
— Kevicky, Fejér, Szolárszky — Mar­

kos, Wampetich. Sípos. Seiden, Mer­
tin.

Bástya támadásokkal kezdődik a 
mérkőzés és Farkasnak több labdát 
kelt védenie. Höss lövéséi szépen fogja 
Farkas, majd a Bocskay is szóhoz jut 
cs Wampetich, majd Seiden szép lövé­
sét védi Acht, a kapufélfának boxolja 
ki korner, de Mertin kornerc eredmény 
télén.

Majd Solti és Ábrabáni lövése foglal­
koztatja Farkast. Bocskay támadás 
után Markos felé lő, ugyancsak Mer 
tin lövése is elkerüli a kaput. Molnár 
hendse miatt szabadrúgás, izgalmas 
helyzet a ßoeskay kapu elölt, a Bocs- 
kay. Varga és Bástya Varga, úgyszln- 

j tűi Farkas egyszerre ugranak a lab- 
í jaért. de elesnek és elterülnek, a lab-

Ida közben a kapu mellé megy.
A Bocskay erős támadással válaszol

AZ ELSŐ LIGA HÁTRALÉVŐ 
ŐSZI M ÉRKŐZÉSEI :

Sábárla :
II. kerület (nov. 27.), Újpest (de­

cember 11.)
Újpest:

Bocskay (nov. 27.), Sabárm (de 
cembcr 11.).

Hungária :
Bástya (dec. 4.).

Kispest:
Újpest nov. 20.), Nemzeti (nov. 

27.), ill. kerület (dec. 4.).
Bástya :

Attila (nov. 27.), Hungária (dec.
4.), Vasas (dec. 11.).

Nemzeti:
Kispest (nov. 27.), 111. kerület

(dec. 11.).
Hl. Kerület:

Sabaria (nov. 27.), Kispest (dec. 
4.), Nemzeti (dec. 11.).

Budai 33 :
Vasas (nov. 27.), Attila (dec. 11.).

Vasas :
Budai 33-as (nov. 27.), Bástya 

(dec. 11.)
Bocskay :

Újpest (nov. 27.), Attila (dee. 4.). 
Attila :

Bástya (nov. 27.), Bocskay (dec. 
4.), Budai 33 (dee. 11.).

A JÖVÖ VASÁRNAPI PROGRAMM
A jövő vasárnap a Bocskay Budapes­

ten, illetőleg Újpesten játszik Újpest 
jóformában levő együttesével. A Bocs- 
kr.ynak, még ha Seniler is játszik, győ­
zelmi esélye nem igen van.

A többi mérkőzések :
Miskolcon : Attila—Bástya, amely az 

A:lila győzelmét hozza bizonyára.
Budapesten : A Vasas—Budai 33 ját 

szik és szaporítja majd pontjai!. A Kis­
pest — Nemzeti döntetlen ígér, míg 
Szombathelyen a Sabaria a 111. kerüle­
tet látja vendégül és győzi le bizonyára 

Debrecenben a DÉAC—DK A SE és 
DVSC—KSE mérkőzés lesz.

A Ferencváros Prágában a Spárta el 
len játszik.

II, liga eredményei
A derbijeiIegü Rákospalota—Pester­

zsébet mérkőzés Rákospalota 1 : 0-ás 
győzelmével végződött. A fiókferenc- 
város Turul váratlanul leadott egy 
pontot a Kossuthnak, eredmény 0 : 0 
volt. Somogy—Bak 2 : 1, Húsos—Órás 
3:1, Városi—Terézváros 4 : 0, Sorok 
sár—Erzsébetváros 0 : 0.

11. B) ligában. Pécs-Baranya—Lipót­
város 2 ; 2. Vekerle—Fővárosi 2 .0, 
Újpesti Törekvés—Salgó 2:1, Kani­
zsa—Józsefváros 1:1.

Amatőrbajnoki a fővárosban : MTK 
—VTSE 3:0. Urak—BEAC 5:3, Tő 
rekvés—MÁV. 2:1, FTC—Fér. Va. 
utas 2:1 ICAOE-—Zugló 4 : 0. III kér 
—KAC 7 . 0, Világosság MAFC 4:1, 
Postás—BSE 2:1, 83-as—MAC. 4:2 
OTE—BRSC 6:1, TTC—Testvériség 
2:0, BTC—NSC 1:1.

AKI HAZAT. SZŐLŐJÉT,
lakását, üzlethelyiségét eladni — 
vagy venni szándékozik, forduljon 
teljes bizalommal Steiner ingatlan 
irodájához, hol a városban,lévő na 
gyobb és kisebb házak, lakások és 
üzletek állanak rendelkezésére. — 
Telefon: 6-24.

ifi
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A DVSC győzött a DEAC ellen

Elmaradt
a KSE-BUSE mérkőzés

A BUSE meg nem jelenése mialt a KSE kapja
a két pontot

Vasárnap csonka forduló volt az 
amatőrbajnokságban, a DVSC győzött 
a DEAC ellen. Ezen a mérkőzésen a la-

mérkőzés 0 : 0 gól-aránnyal 
vára van beszámítva.)

a KSE iiv

posan hullottak a gólok és hol a DVSC. 1. NyKlSE 9 8 — 1 36 : 9 16
— hol a DEAC vezetett, míg végül az 2. KSE 8 6 1 1 12 :(i 13
cnergikusabban játszó DVSC győzött, 3. DVSC 8 5 1 t 18 : 11 11
nem egészen megérdemelten Kisvár- 4. DEAC 7 5 — 2 15:11 10
dán KSE—BUSE bajnoki leli volna, — 5. NvTVE 8 3 3 2 14 : 12 9
azonban a BUSE nem jelent meg, így 6. DKASE 7 4 1 2 7:8 9
a mérkőzés elmaradt, a KSE játék nél- 7. BUSE 8 2 2 4 9 : 14 0
Ui] jut a két ponthoz. 8. DTE 9 2_ 7 16 : 22 4

A bajnokság állása a vasárnapi for- * 
dúló után a következő. (A KSE'—BUSE'.

9. DMTE
L 10. NvöTSE'

9 1 1 7 10 : 23 3
9 — 1 8 5 : 28 1

A DVSC erős küzdelem után legyőzte a DEAC-t
Sok gó! hullott a mérkőzésen 

DVSC-DEAC 5:3 (2:2)
Debrecen, Diószegi úti pálya, 200 né­

ző. Bíró : Nagy Dániel. — Gólfövők ■' 
Yanyóczky öngól, Iiobák DVSC, Ná- 
nássg Gottenhuber, Hönsch DEAC, Kán 
u-r, Rábák DVSC.

Hideg időben, kisszámú, de hangos 
közönség előtt folyt le az amatőr mér­
kőzés a DEAC és DVSC között. — A 
A DVSC Pálinkás, a DEAC Ökrös és 
Deák nélkül állt fel a következőké­
pen :

DVSC : Barna, Horvát, Borsi—Leit- 
ner, Kapusi, Harcsa—Zsiha, Kántor 
Bobák, Ngórúdy, Móré.

DEAC : Lódy, Torczkay, Csáky— 
Vanyoczky, László, Jacsó—Császár, 
Bori a, Gottenhuber, Hönes, Nánássy.

DVSC támadásokkal kezdődik a mér 
kőzés, a DEAC nehezen kap lábra, — 
bizonytalanul mozog a pályán, lübb 
veszélyes vasutas támadás után a 10 
percben a. bíró ofszeidrol ereszti el 
Zsihát, akinek beadása Vanyoczky lá­
báról a hálóba pereiül, öngól, a DVSC 
Vezet. Utána is a DVSC marad front­
ban. a DEAC a félpályán is ritkán 
megy át. A 20 percben a bizonytalan 
és tétovázó DEAC védelem mellett Do­
bók lő gólt. d: 0). Most már a DEAC 
is belefekszik és n következő pereben 
Nánássy lefut a szélen, erős lövése 
Barna kezei között megy a hálóba. — 
Mocf a DEAC közönség biztatására a 
DEAC erősen támad, több tetszetős la 
mártást is vezet. A 36. pereben Hönch 
a halszélen lefut, pontos beadását Got- 
tenhuber elcsípi és a vetődő Barna 
mellett a hálóba küldi. 2 : 2. A félidő 
újabb eredményt nem is hoz. A máso­
dik félidőben a DEAC vezet erős tárna 
dósokat. Császár szép beadására a ka­
pus kifut, de Bod a az. üres kapu mel­
lé lő. Nagv ziccert ti agy ott ki. De a 0 
pereben már a DEAC vezet. Az eM 
korner. amelyből Winch szép golt lo. 
2 : 3. \ DEAC vezet. De nem sokáig, 
mert a 17. percben az egyik DEAC. já­
tékos liencet vél. amiből szabadrúgás 
•nnetv a tisztán álló Kántorhoz korul, 
aki azt védtelenül bevágja. Ka kot 
„.-reve foroczknv és Móré összeütköz­
nek. mindketten elesnek és megsérül­
nek. a bíró hílszigorúan 11 -est ítél a 
DEAC ellen, ami! Bobák helvez be.
\ f)]'\C most már kert'eszeget ten
küzd és így esik a DVSC utolsó gólja 

\ mérkőzés az utolsó percekben el­
durvul* 1 és Gotlcnhuher majd Móré 
v.'riit m, - és hagyja el a pályát

A mérkőzés heves vöt! ugyan, - de 
nem mozgott •nagas "ivón A »vb.. 
tetszeiösehmm játszott, i DEA< dain- 
bosalAati. Az el."tőr mi oap.U -1'g k,L'i' 

J embere isc-6 soll, ak, k,magasaid 
társai körül I -ék * I oroezkay so

kát és hasznosan dolgoztak, Lódy is 
jól védett, a gólokról nem igen tehet. 
A csatársorban Nánássy na k és Hönch-

=2=2 *====■■ I:

nek voltak sikerült akciói, a többiek 
gyengén szerepeltek.

A DVSC-ben Borsi, Kapusi, L’eitner 
és Bobák váltak ki Kántor formán kí­
vül van, Horváth is volt már jobb.

Nagv Dániel igen gyengén és bizonv 
táláéul vezette a mérkőzést.

A KSE—BUSH MÉRKŐZÉSÉN
Kisvárdán, Bállá szövetségi bíró jelent 
meg, aki 20 percnyi várakozás után 
lefújta a mérkőzést. A KSE játékosai 
levetkőzve vártak a BUSE játékosaira, 
de azok nem érkeztek meg és így a 
mérkőzést játék nélkül pyerte a KSE. 
A BUSE pénteken tapogatódzotl a ke­
rületnél, nem e lehetne a mérkőzést 
el halasztani, de a kerület felvilágosí­
totta, hogy amennyiben a kisvárdai 
pállva jó és az jó is volt, a mérkőzés 
el nem halasztható. A mérkőzés két 
pontját 0 : 0 gólaránnyal a KSE kapja,

ILSz.-előkészítő
FERENC JÓZSEF JFC—Libakert FC 

1 :1. (1 : 0.)
Gól lövök : Kiss I. Ferenc József, — 

Bobák II. Libakert. Jók voltak : Szabó 
L, Szabó II., Egri, Török Libákért, — 
Rácskai, Bobák TI. Bobák III.. Neor- 
sics, Rácz 11., Lakatos, Hötezer Ferenc 
József.

«XjNlOR
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A MOVE KARCAGI SPORTEGYLET 
BIRKÓZÓ VERSENYE

Verseny kiírás :
A MOVE, Karcagi Sportegyesület —■ 

1927. évi november 27-én. vasárnap d. 
e. 9 órai kezdettel a karcagi reálgimná 
ziuin tornatermében kerületi junior bir­
kózó versenyt rendez 6 súlycsoport­
ban éspedig :

Légsúly 58 kilogrammig.
Pehelysúly 62 kilogrammig.
Könnyű súly 75 kilogrammig. 

Kisközépsúly 75 kilogrammig.
Nagy középsúly 82 és fél kilogram 

n: ig.
Nehézsúly 82 és fél kilogrammig.
A versenyen indulhat minden igazolt 

versenyző, akinek junior versenyen 
való indulásra joga van.

A versenyen a MRSz szabályai érvé­
nyesek.

Nevezések Paulovich Pál kér. elő­
adó úr címére Debrecen, Böszörményi 
út 6. szám alá küldendők.

Nevezési zárlat 1927. évi novembei 
hó 25-én. este 8 óra, ezentúl nevezé­
sek el nem fogadtatnak

Díjazás : Minden súlycsoport győzte­
se nagy ezüst, második helyezett kis 
ezüst, harmadik helyezett eziistözött 
nagy bronzérmet kap.

Nevezési díj versenyzőnként 1—1 
pengő, rnelv a mérlegelésnél előre fize­
tendő. t

A rendező egyesület útiköltség, kocsi 
díj, stb. költségeket meg nem térit 

Mérlegelés a verseny színhelyén d. 
e 8 órától. i

Karcag. 1927. óvj november hó 2-án.
Kónya Sándor Gengelv István
szakosztályvezető. főtitkár.

Jóváhagyta a MRSz keleti kerülete 
részéről Paulovich Pál kerületi előadó.

SPORT
HÍREK

Tüzek

Nemrégiben még óriási bűn 
volt a fíocskay tribün 
bármelyik sarkában rágyújtani, 
mert jött a tűzoltó 
s hangzott a zord szó :
Tessék a. tüzeket eloltani!

A vége az lett a dolognak
hogy a tribünön
■már nem oldálognak
a. tűzoltók — oltásra készen
sőt én úgy érzem,
hogy a Bocskay-vezetöséa
csak örülne,
és kedvre derülne,
ha végre tűzbe jönne a közölcser/.

Az udvariídlan vendég

Az Attila csapata 
nagy sikert arata 
a vasárnapi győzelemmel. 
de ugyanakkor 
a novemberi alkonyaikor 
a Diószegi úti pályán 
szcmbe-került az etikettel 
K a társadalmi Hiedelemmel 
Meri hát bizony H* megeselI 
az a nagy eset, 
hogy : — oh szent ég ! —

Í<>. házigazdái 
kiporolta a vendég.

A meghamisitolí történelem
Sportkörökben most az a hír járja,
hogy a Bócskay,
kinek bőven vannak gondjai,
rácáfol a históriára,
s hogy talpraálljon egy kicsit,
segítségül hívta a Kinizsit.

Az óvatosság vége

Ezelőtt mindig molesztálták 
és állandóan szekálták 

a nagyérdemű közönségei, 
hogy nem szabad rágyújtani, 
mert
— ilyent hallani! — 
a beton-tribün is leéghet.
El kellett hát
dobni, a cigarettát,
no meg az ízes szivar véget.
És im : a tribün ugyan ép, 
ellenben a Bocslcoy FC:
"z ősszel állandóan ég.

Sziverösito

Az nem lehel rátának anyaga.
hogy -
jobb volna a Boeskay csapata, 
-önt azelőtt.

. nem is potyogna annyi gól. 
hu kapna néha sArrrnsífől 
a Fr'dáayságiból.

Turbánén.

Bécsi eredmények

Bécsi ered mén fiel-: Vienna—Rapid 
I 1, Flotisdorf- Ad m i I a 3 : 2 Nag' 
meglepetés a bajnok Mimim veresége. 
Slován —Simmering 2:1, V acker—

Brigittenau I:! Hakonh—VAC 3:
I Spárta Prágában mcg!«*r-lé<«ze? i 

leg kikapott a Csel». K-mmskv csapa
tói 3 : 2 arányba»,

A Debreceni Torna Egyesület vá­
lasztmánya folyó hó 21-én, hétfőn es­
te 6 órakor, a városháza kistanácster­
mében, — fontos és halaszthatatlan 
ügyekben választmányi ülést tart. Fel­
kérem az érdekelteket, hogy az ülé­
sen okvetlen és pontosan megjelenni 
szíveskedjenek Dózsa György ügyveze­
tő alclnük.

Semler, a Temesvári Kinizsi játéko­
sa, amint azt a Debreceni Hétfői Új­
ság jelezte, hétfőn Debrecenbe érke­
zett és Újpest elleti már valószínűleg 
játszhat. Remélhetőleg ekkora in ár 

, Baik is felgyógyul.
Vay Miklós báró és Landau Wla­

dimir útján Bother mere, lord serle­
get ajánlott fel a vidéki tennisz- 
csapntok mérkőzéseire. A tennisz- 
szövetség tanácsa most tárgyalta 
Vay Miklós bárónak és Landau 
Wladimimak bejelentése révén azt 
a tényt, hogy líothermere lord egy 
értékes serleget alapít a magyar 
vidéki városok tenniszcsapataiuak 
mérkőzéseire. Ezért a serlegért a 
vidéki városok csapatai fognák 
játszani egymás ellen és a győztes 
vidéki városnak, amely a serleg 
védője lesz. jogában áll a főváros 
válogatott csapatát saját székhe­
lyén megtartandó mérkőzésro ki­
hívni. Ez a meccs azonban a serleg 
védéséi o már nem lesz befolyással. 
A szövetség líothermere lord ki­
tüntető érdeklődését Etilem levélben 
fogja megköszönni.

\ Fofballbirái: Testületével: hivatala»
E’-.eirrr;i"í. Dr Rcnez Arial műkőd#-

jog i .- 1 :hd:;r-ic . Szövcím' Pegyel- 
nr Rizoltsár-’. eV ' ' megleli "'érte fel- 
i'ücgcsztvc. 11 ■ ít I Jenő sk. társelnök. 
Havas Sándor sk főtitkár.
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l

.üáletirtu ellen biztosítják a sze­
gedi fuibaUbirókat. Nem minden­
napi újításra készül a BTE szegedi 
alosztálya. A déli kerületben a bot­
rányok közepette végződő Zrínyi 
KAC—BTVE mérkőzés és a múlt 
vasárnap Budapesten lefolyt ama­
tőr bajnoki mérkőzés, — melyen a 
meccset vezető bírót úgy hasbarug- 
ták, hogy a mentőknek kellett kór­
házba szállítani, — arra késztette 
a Szegedi BTE tanácsát, hogy tag­
jait ép úgy, mint az egyletek játé­
kosaikat, baleset ellen biztosítsa. A 
javaslatot a jövő héten fogja a BT 
fauáesa letárgyalni.

Kocsis, a Bocskav. majd a 111. ke­
rület volt csatárát a III. kerületbe 
szerződtették és vasárnap a Ferenc­
város ellen játszott is. mérsékelt siker­
rel.

Itt említjük meg. hogy Úrik annyi­
ra leromlott, hogy már a Húsos sem 
használja.

.1 UMTE fotballszrikaszlállya ma es- 
le 8 órakor rendkívüli szakosztályi 
ülést tart, amelyre a tagok pontos meg­
jelenését kéri a vezetőség.

A Kelelmaíyamszáéi Labdarugó 
Alszővetséd Hivatalos Rovata

1 FEGYELMI BIZOTTSÁG ÍTÉLETE
Kivonat a bizottság 1927. évi novem 

her hó 17-én tartott ülésének jegyző­
könyvéből ■

A bizottság :
November 24-iki ülésére megidézi 

Ruflkáv" István DKASE játékost és Sza 
hó Kálmán szövetségi bírót. *

2 Kecskés István DKASE jáléko>l 
megjelenésig játékjogától felfüggeszti, 
dr. Renc Antal szövetségi bíró ügyét 
igazolatlan távolmaradása miatt a Biró 
testülethez átteszi.

IS. A játéktól elfiltalfak : Szlamek Iá 
nos DVSC játékos. 1927. október 31-töt 
1928. március hó 1-ig bezárólag. Pálin­
kás András DVSC játékos 1927. okfő- 
bar -31-től 1928. április hó 1-ig bezáró­
lag. Guttmann Rezső NyTVE játékos 
1927 október 31-től 1928. március hó 
1-ig bezárólag.

1. A szövetséggel szemben viselt min­
dennemű tiszts g viselésétől eltiltja dr. 
Kupinszky Sándor volt szövetségi kapi­
tányt 1927. november hó 21-től, -928. 
február 21-ig bezárllag. továbbá Gult- 
mann Béla NyTVE tagot a szövetség­
gel szemben viselt mindennemű tiszt­
ségétől 1927. november hó 17-től 192,8. 
március 21-ig bezárólag. Dr. Payer De­
zső >k. elnök. Kollmann Ferenc sk. 
ügyvezető társelnök, előadó.

AZ EGYESÜLETEK TARTOZÁSA
Felhívjuk a? alant megnevezett egye­

sületeket. hogy folyó hó 26-ig bezáró­
lag a jubiláns évkönyvért járó dijat an 
nál is inkább befizessék, mert az Or­
szágos Szövetség azoknak az egyesüle­
tüknek az ügyeit, akik ezen tartozásu­
kat nem egyenlítik ki, néni fogja elin­
tézni és minthogy az egyesületek rész­
letfizetési kedvezményét az alszövetség 
eszközölte ki, az alszövetség ügyvezető- 
1 a maga hatáskörében is a nem fize­
tő egyesületekkel szemben a megfelelő 
megtorló eljárást folyamatba fogja ten 
ni. Felhívjuk tehát az egyesületeket. — 
hogy akik a jubiláris évkönyvre nem 
tartanak igényt, azonnal küldjék vissza 
az Országos Szövetségnek. Az egyesüle­
tek tartozása az alanti részletezés sze­
rint a következő :

Be.reHyóöjfahii TKSF P 8 Derecskéi 
.MOVE 24. Berettyóújfalui Sport Egr­
iét 48. DEAC 38, D. Harmónia 24. D- 
MTE 24. DTE 20, Karcagi MOVE 24. 
KIKSE 20. KTSE 12. NyÖTSE 40, Nv- 
MT'K 24, Ny Postás 10 í MOVE 21 
pengő.

Fenti összeg Kollmann Ferenc ügv- 
vezefő társelnök címére. Debrecen, Tö­
rök Bálint uccu 1. címre küldendő,

Un is
mert nem reklám eladásra 
összevásárolt árut, ha­
nem szépen kidolgo­
zott gyapjúszö­
vetekből kaphat 

készen, finom 
férfi, fiú- és 

gyermek-

ruhát, felöltőt
sport ruhát, 

valam nt egész finom

bőrkabátokat

0

Úgyszintén ajánl’uk 
a:ódi angol s ni '.s küllőid’, 

vaiamint magyar gyánmányu 
egész írnom szövetekkel 

felszerelt
Ü RÍSZ A B ÓSÁGUNK A 7.

'ehrecenegn ug clb Űrt;-, uu- 
luhuáruhúza és uTiszabósriga 
Közvetlen a kt.ka-szálio epü- 
teieben. — Kenuk cégünké, 

nem os^zelcveszitn..

HÁZASSÁGOKAT 
a legegyszerűbb körök­
ben is szigorú diszkré­
ció mellett eredmény­
nyel bonyolít Samu Já­
nos házasságközvetitö 
irodája, Piac ucca 41. 
szám.

ALKALMAZÁST
NYER

BOLTISZOLGÁT' 
fiatalt, ügyeset felvesz 
Molnár Szőnyegüzlet, — 
Piac ucca 40. 1185

NÉGY
középiskolát végzett fiú 
fogtechnikus tanulónak 
felvétetik. Simon labo­
ratóriumban, Piac ucca 
22—24. szám. 1189

MÉRLEGGYÁR 
helyi és környék1 kép-, 
viselőt keres. ’I őkével 
rendelkezők előnyben 
részesülnek. Cim a ki­
adóban. 1175

KISZÓLD ÁLONÖT 
it aim érésbe azonnal le ­
veszek. Deák Ferenc u. 
24. szám. 1179

CSAK
jó megjelenésű, keres­
kedelmi érzékű urakat 
fiz fizetéssé s jutalékkal 
felveszünk Electrolux r. 
t. Szent Anna ucca 10. 
szám. 1183

LAPKIHORDOK FEE 
VÉTETNEK A TISZÁN- 
TÜLT HÍRLAP KIADÓ- 
HIVATAL-HUN.

m ® 'MA y*» m W #21 F<* A 7;

KÉT
bejárónő, külső munká­
ra kerestetik. Tímár ut­
ca 2. szám. 975

HÖLGYFODRÁSZ 
.tanulót felveszek, József 
' kic. herceg ucca 13. sz. 
udvarban. 1164

RERENTET SZENEF 
ha valódit akar. csak a 
égi bel ven vásároljon. 

Tűzifa olcsó napi áron. 
Telefon 13—47. Hazai 
zén és tűzifa telep. — 

Közraktár udvar. 4-o.
KÁDÁRSEGÉDEK 

tanulók felvétetnek, — 
Asztalos István hordó- 

• gyártási telepén. Boldog 
falva ucca 3. 11 US

BEJÁRÓNŐT 
veresek délelőtt 8—11 
óráig, Késes ucca 86. 
szám. 1167

BÚTOROZOTT 
szoba kiadó. Honvéd 
utca 8. 962

MÜKŐSZÖRÜLDÉMET 
Széchenyi utca 57. sz. 
alól Széchenyi utca 52. 
alá helyeztem át. Szak 
szerű és pontos munka, 
szolid árak. Bartha roü 
köszörűs. 871

álandó mosónő felvéte­
tik a Gazdag étterem­
ben, Hunyadi utca 1. 
szám, 960

CSINOS
jó megjeleénü és jó be- 
szélőkepességü hölgye­

ket fis és jutalék fize­
téssel felvesz az „Elekt- 
rolux" részvénytársaság 
Szent Anna ucca 10. sz 

1182

EGY
ügyes molnársegéd
azonnalra fölvétetik. 
Lisztraktár Szoboszlai 
ut 4/e. 972

KÖZÉPKORÚ 
főzni tudó jobb nőt 
gondozónak keresek. — 
Gróf Leiningeu ucca 
27. Gerébi telep. 1012

orXs-
tanulót felvesz Debre­
ceni Péterii a u. 8. 925

OÉPÉRZKmÜTcs" 
aki gőzeke karban tar 
fását is vállalná, inas­
sal vagy -segédtartás- 
sal kerestetik január 
1-i belépéssel. Az ed­
di éri működések leírása 
val, — bérkövetelések 
megjelölésével pályáz­
hatnak ..Bajári gazda­
ság“ Bojárhollós. 957

MAJOROS
kerestetik Bethlen u. 46. 
szám. _____ 869

VARRODÁBA 
fizetéses tanuló leányok 
felvétetnek. — Ugyan­
ott szabni tanítok 20 
pengőért. Nyil ucca 53.

996
cipész""*'

segéd, hétszámos felvé­
tetik. Zi eceteknek helyet 
adok Varga ucca 35. sz.

1005
AUTÓVEZETŐ 

felvétetik Asztalos Ist- 
'ári hordógvárfási tele­
pén. Bildogfalva ucca 3 
szám. Telefon 6—58 sz 

1170

ASZTALOS
mnulók. jő fizetéssel fel 
vétetnek, Kossuth ucca 
60. szám. 1148

JOBB LEÁNY 
io bizonyítván vök kai, 
szobalánynak felvétetik. 
Engel László, Verbőczi 
ucca 3. szám. B 23

GÉPIRONÜ
perfekt, gyorsirónő ügy­
védi irodai gyakorlattal 

I felvétetik Liedermann 
ügyvédnél. Kálvin tér 
3. . 1061

VARRODÁBA 
ügyes tanuló leányok 
felvétetnek Király uccu 
5. T emelet. 1070

PERFEKT
gyors es gepfrónőt kére 
sünk. Cím a kiadóban 

, 1058
KIFUTÓT,

munkás lányt azonnal 
alkalmaz Szelényt ve­
gyészgyár, Varga ucca 
43. 1054

CIPÉSZ
segéd, vegyes munkára 
felvétetik Jakab János 
Homokkert ucca 83.

, 110S

EGY
ügyes fiút cipész tanuló 
nak felveszek Jakab Já­
nos, Homokkert ucca 

1 83._______________ 1107

i ÚJSÁGKIHORDÓ
I asszonyokat csak meg­

bízhatót fel\resz vasár- 
’ nap délután 5—7 kö 

zött Grünhut, Késes uc­
ca 12. ,_______  1-17

HÖLGYFODRÁSZ 
jófizetéssel segédet fel­
vesz a Karola szalon 
Verbőci ucca 2. Iparka­
mara. 1102

I ÉLELMES
' tisztességes férfi, cuk- 
■ rász sütemények uccui 
árusításához azonnalra 
felvétetik Farkas, Pá-li 
ucca 6. 1094

HELYI
ismeretséggel bíró üzlet 
szerzők tüzfia üzletbe 
felvétetnek. Cim a ki­
adóban. 1158

NŐI
ruha varrodámba fizető
és fizetéses tanuló le-
ányok felvétetnek. —
Arany János ucca 36
szám. 1151

AZONNALI
belépésre önnálló autó­
motor szerelőt, kinek a j 
soffőri vizsgája is meg- ! 
van felvesz a Neidender , 
kocsigyár 1163

SZENET
fűtésre csak berenteit I 
használjon, salakmente.« i 
és szagtalan. Ara házhoz i 
szállítva 3.40 pengő. — 
Közraklár. Híd ucca. 
Telefon 13—47. Tűzifa 
Plcsö nari áron. 3-a.

Villanyszerelő 
és lakatos tanulót azon­
nali belépésre keresünk 
Horváth testvérek, Fa­
ragó ucca 14. -732

ÁRVA
leányt. 14 év löl család­
tagnak keresek, íizleli 
kiszolgáláshoz. Bercsé­
nyi ucca 5. sz. sütöde.

1068
FI ITAL

varró leány felvétetik 
Szabó kárpitosnál. Var­
ga u. 1. 1051

AGILIS
intelligens urak magas 
jutalék és fix mellett — 
kültiszfviselőnek felvé 
lelnek Magvar Élet és 
Járadék Biztosítónál - 
Piac ucca 58. 1146

ÜGYES
hölgyfodrász segédet — 
nőt. vagy férfit felvesz 
a „Karola“ hölgy-fodrász 
szalon. Ugyanott tanuló 
lány felvétetik.
_________________ 1147

TANULÓ
fizeté>-el felvétetik Var 
ga Károly órás f-kszr- 
résznél. Hatvan ucca 2 

1021
FŐZNI

tudó háztartási teendők 
notben jártas jóleikü"

keresek
ca 13,

Lorántffy uc- 
959

lHH

,< > • -v«'# r. ■- -
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1927. november 2t. 9
Villamos-mfiszerész 

esztergályos, villany­
szereid, felvétetik. — 
Ajánlatok „Műszerész“ 
jeligére a kiadóba. 917

HÁZMESTER 
felvétetik, kis pince la­
kás kiadó. Széchenyi u 
18. szám. B 25

LEÁNY
gyermek szerető minde­

nesnek felvételik, Nap 
ucca 11. szám, 3 ajtó 
alatt. 00

SZAKÁCSNŐ 
kifogástalan bizonyítvá­
nyokkal, azonnal vagy 
elsején felvétetik. — 
Weiszmann mérnöknél, 
Piac utca 64. 980

TANONCOKAT 
legelőnyösebb feltéte­
lek melleit fizetéssel — 
szerződtet Király Imre 
lakatos, takarék tűzhely 
és zárgyártó műhelye. 
Hadházi út. 465

.IÖLFŐZŐ
mindenes, ki n baromfi 
boy is ért. december 1- 
re vidéki úriházbn fel­
vétetik. lelcntkezni le­
hel november 20 nn dél 
lilán 2—r-5-ig. Komlósy 
ni 41>. sz. alatt. 918

EGY
megbízható fiú vagy 1 
ánv. kifutónak fülvétc- 

■ ik. Nvugali utca 34.— 
ggti -uioispioy

ALKALMAZÁST
KERES

EGY
középkorú jobb nő el­
menne jobb házba ma
gáncshoz vagy Rgy
párhoz. Fizetésre, nem 
reflektál, csők jó bá­
nás. Nyíl ucca 123.

1041

Bor P 1 3o 
kitűnő zamatu Dé. 
nesnél, Cegléd-u. 22 
_______ ___ lo89

™ fűszer"
kereskedősegéd 22 éves 
állást keres. Óim a ki­
adóhivatalban. 1024

1 eresek met véle re 
drb csizmadia tár­

sulati részvényt, Cím 
a kiadóban. !o28

JÓL FŐZŐ
keresztény, gyermeksze­
rető, falusi élete kedve­
lő házikisasszonyt kere­
sek. ki nyugodt otthon­
ra, szerető bánásmódra 
vágyik és hasonló állás­
ban már működött. — 
Árva előnyben. Ajánla­
tok fizetési igénnyel és 
fényképpel dr. Pfeiffer 
Józsefné, Pocsaj Bihar 
megye, küldendők. 1074

MEGBÍZHATÓ 
fiatal, gyermektelen 
házaspár. Az asszony 
jó főzőnő. Elvállalna 
lakás, iroda takarítást 
Elmennének i trésnek, 
vagy jobb házban ház 
mesternek. Bármily ál 
lást elvállalnak vidé­
ken is, kauciójuk van 
Cím a kiadóhivatalban 

1003

ELSŐRENDŰ 
gyár- és gépiró délutáni 
munkát keres, lehet este 
is. Címeket ..Gyorsíró“ 
jeligére u kiadóba kérek 

OO
SZAKKÉPZETT

sofőr géplakatos sze­
relő' sofőrnek ajánlko­
zik Csónak ucca 8.

1045

tnőBKüB
párhoz, vagy magános 
úri nőhöz ajánlkozik 
középkorú nő, házi do
V'O* r' im «1 
kiadóba. ™44

or
megjelenésű, erőteljes. 
0% (,.yfx5i sorstőrt un- 
fin. ki liónnnok óta ab 
lás nélkül van. ezúton
L-.'i-p= á legnehezebb 
fizikai munkától kezd­
ve 'a kocsis, urasági 
inas. vngy szellemie­
kén ót bármilyen meg- 

. I ■ t. Fi ive« n eg 
keresést ..Életmentőm
I .s/‘ jeligével n kiadó­
im kérek. ___ ”
• KFBF.SKrnr.LMi 
iskolát végzett, volt 
rendőrtiszt bányaéle 

'.-mtár felelő« ónálló v<*- 
.rtiaie áRandó alkalma 
/.ist keres Esteli, vagv 
nappali könyveléseket b 
vállal Cim : Görbe ucca
II szám. 1L55

KÉPESÍTETT 
sznkkertész. 38 éves női 
len 25- évi gyakorlattal 
és szaktudással állást 
kere«. műkertész, cím­
mel Hatvan ucca 69. sz 
Dohánvtőzsdiv Debre­
cen. 1078

Király kávéi
mégis n legjobbak, aro­
más, zamatos, a vevő 
elöl: pörkölve meleg 
állapotban kapható — 
iXgenfeld-tcr 11. sz.ám
tierentei szén 42,000
kor. Bükk vagy tölgyfa 
48.U00 'hi% hazaszállít­
va. felapritva. Schvartz, 
'Agárdi utca 6. - Telefon 
12 04 031

Buzakenyérliszt
elsőrendű 34 fillér, — 
Horváth lisztrnktárban 
Dégenfeli! tér 1 (Sas u. 
sarok). 903

~ÄT
2 éves, Zamatos Koka- 
di literje 1.60, Glück, 
í’éterfin utca 76 cseme 
ga üzletében. 384

FIGYELEM !
U.j szticsüzcmben, — 
szőrme szükségleteit a 
legolcsóbban beszerez­
heti. Megrendelhetők 
női, férfi és gyermek 
bundák a legszebb ki 
vitelben. Végh, Cegléd 
utca 16 13 a

NŐIKALAPOK 
bársonyból és filcből 
lágy választék és olcsó 
árak. Tnrvné, Pacsirta 

tea 41. szám.
""hő

és -árc.ipö javítás vil­
lany erővel ízlésesen, ol­
csón készül. Csapó u. 76 
műszerész üzletben, — 
Bodnár és Kovácsnál

35a

KERTÉSZ
ajánlkozik nrasághoz. 
kinek felesége a benti 
teendőket vállalja. Cim 
a kiadóba. 1085

-PERFEKT
gyors és gépírónő át- 
lá-,1 ki re- fim a kiadó 
ban. 901

AJÁNLAT

NÉVNAPOKRA, 
ünnepélyekre legkitű­
nőbb ó és új fajborait 
5 literenként is házhoz 
szállítja Grittner szőlő- 
telep. Megrendelhető :
Szabó László cégnél 
Széchenyi utca 1. sz.

80S

ÓBOR. 
tiibor, tisztán kezelt há­
zibor. • literenként 1 40. 
Poroszlav út 53. 909

leg-

kárpitos
vállal javításokat, álala 
'másokat. Linóleum fek 
tetéseket. Piac utca bet- 
venöt. Szentpéleri. 15-a

BÁRSONY 
és filc kalapok, a 
úiahb modellek után ké 
zülnek. s legolcsóbban 
beszerezhetők. Mafla
Anna. Bt Ibién utca 23. 
/ám alatt- 417

GYODRS1R ÁST 
rövid idő alatt felelősség 
mellet I tanítok, esti 
órákban is. Szappanos 
u 18. Értekezni este 6 

7 óra közölt GO

HÓ ÉS SÁltCIPŐ 
1 .itÓ őzein legszebben 

javít. Szander Deák í v 
renc utca-21,

Burgonya
rózsa és másfajta, 
házhoz szállítva kap 
ható Murvainál, Vár 
ucca 7. 1 c’eton 443, 

1112

GYŐZŐDJÖN MÉG! 
Árukészlet túlzsúfoltsá­
ga miatt utólérhetetle- 
nül olcsón kaphat bár­
sony vagy filc kalapot 
tz ,,Anny‘* nőikalap- 
szalonban, Csapó 47.— 
(Tűzoltólaktanya mel­
lett.) 40a

~ÓBO.C 
Mándi uradalmi, finom 
zamatos, 13%-os, lite­
renként, kihordásra — 
1.50 P, 10 lt. vételnél 
1.44 P. Finom, zamatos 
rumok és kisüsti pálin­
kák kaphatók. Lúczi 
Lajos, Csapó 79. szám, 
kotcsmáros. 969

'hócipőt."
sárcipöt tökéletesen az 
Orbán gnmi-nzem ja-
vít. Piac utca 9. 41/a.

50 DARAB
szarvasmarhát. válla-
iok tel el tetésre. .Jókai
19. 1035

„IDEÁL"
olvlonégő UfllybáK leg- 
obbak egyedelárúsflás. 

Bakos vasüzlelében — 
Csapó ucca 86. 2 a.

ERZSÉBET-NAPRA 
nagy virágú Crisarithe-
mum kapható. Gulyás 
kertészete. Budai Ézsai- 
ás utca 27. sz. Katoli­
kus temető mellett,

841

RABI KA RÁTOK AT 
bubirubácskúkat, Neu­
man és iskolariiháknt, 
püsséaljakaf, fehérhim- 
zéseket, monograniozá- 

sok készítését olcsón el­
vállalom, részletre is, 
Kézimunka gyermekdi­
vatszalon, Arany János 
ucca 16. szám. Telefon 
10—12. szám. 1-a.

IGEN TISZTELT 
vevőim. megrendelőim 
és bérlőim szives ludo- 
inására hozom, hogy el 
halálozott férjem 25 
éves vízvezetéki vállala­
tát. szakértő vezetése 
mellett tovább vezetem, 
kérem további nagybe­
csű pártfogásukat Tűz 
lelettel üzv. Emeric’i 
Yilmosné, Arany János 
utca 16. szám. 17 i

TŰZIFA
porosz szén, elsőrendű 
minőségben kapható 
Károly Ferenc József út 
4 „Herkules" tűzifa tele 
és szénrnktár. 727
™ DEBRECZENSKY 
kárpitosnál, Halköz, 8. 
kész, hencserek, dívá­
nyok, matracok, bőr é- 
bersely fotelek állan­
dóan raktáron Megren­
delést, javítást jutányo.- 
áron eszUőzőL 2 a.

Uj ber
saját termés, literje 

1,20 fillér. Kovács 
és Leiter, Árpád-tér 
5. sz. fliszertizlet-

970
‘ Tölgyfa 50,000
(vagy bükkfa is), fel­
vágva. házhoz szállítva 
Rákóczi utca 18. 883

ÓBOR !
Uj bor 1 Tisztán kezelt 
liázibor — literenként 
1.40. Poroszlny-út 53. 
őt liternél házhoz szál­
lítom. Telefon 16—36. 
szám. 993

Figyelem/
győződjön meg ár.dm 
jtcs-véiígárőf ,s munkám 
art os-ágáról. Minden 
liadolt munkáért és 
nyűgért felelek'. — Női 
n!p, sarok 240 fill.,—■ 
érfi 280 fill Női feje- 

5s 685 fill., férfi 760 
ül. Férfi és női cipők 

le-Mobb anyngbő! s 
egolcsóbtian megrendel- 
Vetők' Jungnát, Szepes- 
égi utca 27. (Hcrsk’o- 

ricsházL_________
A

madár is csak azt űa- 
lolja az ágon : Csik.-.s 
sósborszesz a legjobb 
háziszer a világon. Kap 
ható minden füszerii/- 
leiben. 38 a

HOMOKOT
köbméterszámra 3P 60 
fillérért házhoz szállí- 
lok. Fuvarozást válla­
lok. Telefon 10-72. Bi 
bari uccu 4. 489

ŰRI ASSZONYNÁL 
4‘fogúsos úricbéd koszt 
kihordásra kapható na­
pi 1.20 pengöérl. Cím n 
Városház trafikban. — 
Piac utca. B

FA. POROSZ SZÉN 
1 égjulányosabban beaze 
rczbclő a Köztisztvise­
lő Szövetkezet, minden 
üzletében. Fa-telep: Is­
potály ucca 19 szám, 
Telefon 14—34. 42-a

I TŰZIFA
i vágott, szállítva 3.50, 
j barnaszén 3.20, porosz- 
I szé.. legolcsóbban Grün- 

feldnéb Csapó 16. 63 a
Tölgyia 50,(100

felvágva, házhoz szál- 
I iIva, métermúzsánkén 1 
Megrendelhető : Varga 
utca 11. sz. 884

FIGYELMES 
kiszolgálás. Elsőrendű 
munkaerők a Verbőczv 
utca 2. szám alatti „Ka­
rola“ Lőlgyfodrászsz.a- 
onban. — Olcsó árak : 
fejmosás u.80, ondolá- 
lás 1.20. Manikűr 0.50, 
Bérletváltásnál 20 szá­
zalék engedmény: Tiszt­
viselőknek külön enged­
mény. Speciális hajvá­
gás 1.20-crt. 25-a

ELSŐRENDŰ 
valódi iiázi koszt, ebéd 
4 fogás, egy hétre 5 P 
60. Vacsora 4 P 40 kap 
ható kihordásra is. Hu­
nyadi ncea 8. Kifőzes. 
ben. Lg

.BÉLYEGOTTHON“ 
Poroszlav-út 51 Telefon 
16—:í6. Dús választék, 
olcsó árak 1 994

"burgonya

elsőrendű válogatott. — 
többféle, napiáron ház- j 
hoz szállítva termelőnél.
Piac ucca 61. szám, Te­
lefon 4—88. 787

BÁRSONY-
kalapok 6.50-től, alakí­
tások 2.50-föl. „Juci“ 
kalapszalon, Csapó ut­
ca 73. szám. 54-a

"erdős '
kárpitos, papianos űzte 
.ét álhelvczte Simonffy 
utca 31 szám alá, — 
Hencserek, díványok s 
nntracok, raktáron — 
Megrendelést, javítást 
elfogadok. ____

"intelligens
leány teljes ellátást 
kap úri asszonynál. — 
Óim Bocsbay tér 6.

800
' ti.iBor: M~
megnyílt a. Cseretelep. 
Őrlésre szánt búzá ját, a 
legjobb minőségű liszt 

« f.oJL és korpával cseré- 
I lem. Állandó nagy 

raktárt tartok és leg­
olcsóbb na.pt áron sze­
rezheti be a legprí­
mább kenyér és nullás 
lisztet, korpát, tengeri- 

• darát, fűszert s min­
den házi cikket, vevők 
n n gybeosii párt foga sát; 
kéri Cseretelep Szó- 
hoszlai írt 4/c. Rózsa- 
bokor mellett. 973

FIGYELEM!
Üzletemet Vígkedvű Mi­
ll,■Ily ucca 51. szám 
alatt az udvarban meg­
nyitottam. Alkalmi árú­
kat árusítok. Ha minden 
ki gyári áron vásárol­
hat rőfös rövid, kötött, 
szövött árú és női divat 
cikkeket Csak egyszer 
győződjön meg olcsó és 
jó árúmról ! A nagyér­
demű közönség- szives 
pártfogását kéri, Sotlkó 
József. ____ 1069

KÁRPITOS
munkás megrendelését 
és javítását a legolcsób­
ban válfaja Ménes Fe­
renc. Péterfia ucca 8.

1088

FEHÉRNEMŰ 
himzőnö otthonra mun­
kát kaphat. Jelentkez­
zen mintával Kút ucca 
62, __________ 110-1

HESZ ADOLF 
nyugalmazott ménlelepi 
állatorvos gyakorlatát 
megkezdte Újvárosi út
5- a. 1093

FEHÉRNEMŰ 
varrást olcsón és szé­
pen, valamint, azsurt, 
tolerlót, fehér hímzést, 
előrajzolást vállalok.— 
Kút utca 62. 53/a

I LÁTVÁNYOSSÁG '
j számba megy vasár- 
j nap este a köztisztvi- 
i selők Vár utcai árndá- 
* jának kivilágított ki­

rakata. 50/a

fűrészpor.
forgács, házhoz szállít­
va kapható. Boldog­
falva, tífca 3. Telefon :
6— 58. 1169

TŰZIFA, SZÉN 
és mindennemű tüzelő 
anyagok jutányosán be 
zerezhelök a Kovács

URH, \NYOKAT. 
saját munkájukon szab- 
ni és várni tanítok. — 
Tóth Re lnne. Verbőczv 
utca 4. 951

ŐNBOROTVÁLKOZOK 
Borotva pengék garíin -

lyula fatelepén Károly j tűit köszörülését, U fii- 
Ferenc József ut 18-b. | á rért vállal!.' „Ilona 
szám alatt, Telefon >z: I illnUzertár. Dégenfeld 
í_64. 32 e, t tér, 46a

KÁPOSZTÁS-, 
kádak és hussózó ke­
mény és puhafa, vala 
mint- mosó dézsák min 
den nagyságban kap­
hatók, valamint javifá 
sókat a legjobb _ kivl- 
folbe.n és jutányos 
áron. pontosan készí­
tek. Homok ucca 14. sz 
Korbnly kádármesfer.
; 948

NÉVNAPI '
karácsonyi és minden­
nemű ajándék tárgyak 
óriási . választékban 
kaphatók az Ingóság- 
közvetítőben. 1011
* BÁRSONY
kalapok' és alakítások 
a legolcsóbban. Ajtő- 
neea 20. 10(5

BURGONYA' " 
elsőrendű válogatott 
többféle napi áron ház 
Imz. szállítva Pine 61. 
Telefon (88. 1013

ÉRTESÍTÉS
Tiszteletlel tudatjuk' — 
hogy műhelyünket Fn 
ragé ncen 1. szám alól 
14 «záni alá helyeztük 
át. R. megrendelőink ,-,í 
vés támogatását tovább 
rn is kérve, fisztelrttel 
Horváth testvérek vili. 
vil. vállalata lakatos 
műhelve. É’nragó ucca 
14. 7071

FII.-8
kézimunkát olcsón váj 
lolok Fiié betéttel ftig 
göny eladó. Fövész- 
kert ucca 12. TL 1037

V

l
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LEGSZEBB
ajándék karácsonyra 
szép tSlik'abát, ruha — 
vagy estélyi ruha, me­
lyet Bálint Margitnál 
készíti -sen (Hunyadi 
utca 18.) Az ünnepekre 
való tekintettel kérem 
a - megrendelést előre 
eszközölni. Kabátok 20 
pengőtől, estélyi ruhák 
10 pengőtől készülnek. 
Tanulóleányok felvétet­
nek.

mü köszörűs""*
üzletemet Széchenyi 
ucca 57. alól Széchenyi 
ucca S3, alá helyeztem 
ál. Borotvák, ollók, baj- 
vágógépek és mindenne­
mű-kések, szerszámok, 
műszerek speciális kő- 
készítem. Korcsolya kő- 
■ :o rűl ését j utányosa n
szördlés 1 Bari'-- 
s.-örijs

mükö-
1083

KÉT
kvártélyos nőt felveszek 
örsiné, József kir. her­
ceg ucca 20. szám. —

B 26

TÖBB
száz méter futószóuyeg 
hencsertakarók, ágy- 
garniturák, nagyon ol­
csó árban beszerezhe­
tők : Fenyves, bútor­
áruház, Kistemplom- 
uál. mi

TAKARÉK- 
tűzhelyek, legegysze­
rűbbtől legdíszesebbig, 
asztal- és tornyos, két 
sütősök, nagyobb ma- 
.iolikások is kaphatók. 
Kandia lő. 1109
~ HÁZHOZ
megyek mosni, vasal­
ni. Mindenféle pipere- 
és kemény ingek vasa­
lását elvállalom: Mol- 
nárné. Fcczeli u. 8. sz.

1115

KERESLET

KERESEK
használt Jókaiban levő 
benzines eséplőgarnitu- 
rá? és használt bor- 
szivattyút. Grósz Jenő. 
Nyirábrány. B 27

ÜZLET-
felosztás folytán első­
rendű budapesti belvá­
rosi cég árukészletét 
megvettem; feltűnő ol­
csón árusítom: tiszta 
gyapjú női kezfyü 1.20; 
nyaksálak 1.90: gyer­
mek kezfyük 0.50: tisz­
ta gyapjú- cam ásni 2 
pengőtől; flór női ha­
risnya 2 pengőtől; női 
gyapjú szvett.er 7: ing 
és nadrág 1.40: férfi 
ing .2.80: dupla paplan 
18 pengő. Szövet, bar- 
cti’et, vászon, maradé­
kok,- minden elfogad­
ható- áron. Menyasszo­
nyi kelengyék. Rendkí- 
vaili- árengedmény. — 
Kertész, Piac utc-a 19. 
szám. 1498
’’"gyermektelen
keresztyén, úri házas­
pár. -jól uevelt, intelli­
gens iskolás gyereket 
teljes ellátásra elfogad 
Érdeklődni lehet: 
Batthyány utca 10. s%. 
Fanosoxics. B-29

KINEK
háza, szőlője, lakása 
— vagy üzlethelyisége 
van" eladó. — vagy aki 
ezeket, venni szándékoz 
uék." ngv forduljon tel­
jes" bizalommal a Stei­
ner" Ingatlan Irodájá­
hoz. Piac ntcn 19. Tl-ik 
cyi, .Telefon: 6—24. — 
Hátak lakások, üzlet­
helyiségek a városnak 
minden részén kapha­
tók. "

SARJü
szénát, jó minőségűt, 
száz mázsa körüli 
menyiséget veszek és 
elszállítom. Löíkovits 
ékszerüzlet, Piac utca 
44. szám. B-22.

KERESÜNK 
azonnali megvételre 
Wertheim kasszákat, 
iroda íróasztalokat. 
Ingóságközvetitő. 1008

" KERESÜNK
megvételre szőrös hasi 
csikóbőröket. Ingóság 
közvetítő. 1009

KERESÜNK 
tisztességes, megbízha­
tó asszonyokat ócska, 
női, férfi ruhák, cipők 
elárusitásához. Ingó- 
ságközvetitő. 1010

NEM
csábító fü'éres olcsó­
ságot hirdetünk De 
óra-, valamint ékszer- 
javításokat jól elké- 
sj-jtönk. Du« választék 
órák bn r,. é k«. z° r ck be n. 
Nesznél és Nánássy. — 
őr««. ékszerészek: Ar- 
párl-tér 10. 1106

HOMOKOT
L.'s és nagv mennviség- 
ben szállítok 250 fillér­
ért köbméter számra. 
Saját homokot. saját 
igámmal. fuvarozási ol- 
c.<ón vállalok Bihari ue- 
,-.a 7 Tóth Gábor fuva­
rt*. 1077

TÁRSAT
keresünk egy szabadul 
mázolt jól értékesíthe­
tő iparcikk előállítása 
hoz 10—10.000 pengővel i 
Cím a kiadóhivatalban

1001 I

OTTHONI
irásmunkát elvállalok 
Megkeresést ..Jóirásu" 
jeligére kiadóhivatalba 
kérek. 977

SZABOLCSBAN 
drogéria megnyitáshoz 
pénzes társat keresek, 
gyógyszerészt vagy 
drogeristát. Cim Bor­
nál!i Kálmánná gyógv 
szerész özvegve. — O- 
szö'ö ucca 166. sz. Nyír 
egyháza. 998

keresek"
megvételre, pbv kie°bh 
korcsmái puldot. Cím 
Bercsényi n. 103. 1015

TOLLAT
keresek megvételre. — 
Ajánlatokat a kiadóba 
..Csak termelőtől"" jel­
igére. 1113

KORLÁTLAN 
italmérési jogomhoz —■ 
megfelelő helyet kere­
sek — esetleg társul­
nék. Katz Tgnátz, Hat­
van utca 6. 1061)

TOLLAT
és nyulbőrt a legmagu 
sabb áron vesz Fischer 
Ferenc Honvéd u. 13.

1031
FODRÁSZÜZLETET 

megvételre keresek vi­
déki megbízottam részé 
re. esetleg üzlethelyisé­
get. Cím kiadóban. 990
"‘"veszek”""

nítorokat. mindenféle 
akbe rendezési tárgya­

kat. — Széchenyi utca 
ivoic. Szentpéteri. 14-a

ÜTÄ" kT s~

KÉTSZOBÁS 
lakás mellékhelyiségek­
kel azonnal kiadó. Po- 
roszlai ut 21. szám. 1180

EGYSZOBA
konyhából álló lakásom 
elrekesztelt padlás, tás­
kámra, elcserélendő. — 
Emerik telep, Arnold u. 
ti. szám. 1184

CSINOSAN
bútorozott szoba, elsejé­
ié kiadó. Varga ucca 29 
szám. III. ajtó. 1173

PÉNZ
kölcsönök, külföldi töké 
bői. bekebelezésre kap­
hatók Cselev irodájában 
Egvrnalom S- Érteke­
zés 0—11 és 4—5 k>ött 
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HÁROM

négyszobás-lakást kere­
sek, a Ferenc József 
úton. iparüzem céljára. 
Ajánlatokat kér dr. Si­
mon ügyvéd, Ferenc Jó- 
zsef-út 26-a. 1177

KIADÓ
egy udvari szoba, kony­
ha, beköltözhető. — 
Gyöngyvirág ucca 21. 
szám. 1178

KÉT
elegánsan bútorozott 
szoba, uccai, kiadó, — 
Piac ucca 19. II. emelet 
folyosó végén. 1160

PIAC HARMINC
háromszobás. elegáns, 
modern lakás, bútorral, 
felszereléssel átadó. Ér­
tekezni lehet 9—12. — 
R adónál. 32-a

""egy”
belső szoba, bútorral, 
vagy bútor nélkül azou 
nal kiadó. Vendég ucca 
42. szám. 1195

NYILAS
telepről az a nyugdí­
jas: férfi, ki Nyíl-utca 
123. szám alatt trazda- 
asszonvf keresett, adja 
le a elmet, mert elfe­
ledtem. 1032

VÖRÖS.
három éves ellő« tehén, 
n Hortohágxrról elkóbo­
rolt Értesítési Péterfia 
16. földszint alá kérek, 
ahol a megtaláló juta­
lomban részesül. Ny

SZOBA
konyha, bútorral eladó, 
Homok kert Oláh Károly 
ucca 18. szám. Hájué

1191

KÖZPONTON 
bútorozol szoba kiadó. 
Cim a kiadóba. 1192

KIADÓ
a központban egy nagy 
világos szoba, bútor né] 
kül iirodának is alkal­
mas. Cim a kiadóba. —

RIADÓ
a központban egy nagy 
bútorozott szoba, intel­
ligens házaspárnak, v. 
urinönek. Cim a kiadó- 
hivatalban.

KüLÖNSZOBÁBA 
kvártélyt kaphat szolid 
fiatalember. Petőfi tér 
4. keresztépület. 1056

KIADÓ
utcai világos, nagy pin­
ceszoba decemberre. — 
Rákóczi 19. alatt. 1132

KÉTÁGYAS
bútorozott szoba kiadó. 
1-ére. Szent Anna 41.

1135

KOSSUTH UTCA 67. 
szám alatt kétszoba, — 
konyha, december 1-re 
kiadó. 1980

" egy"
kisszoba, konyha, de­
cember 1-sejére kiadó. 
Székely utca 7. szám.

1.0U2
HÁROMSZOBÁS 

fürdőszobás utcai lakás 
decemberre kiadó. Szent 
Anna 29. 1095

KIADÓ *
egy szoba, konyha ős 
speiz. Bother ucca 4/a. 
szám. 950

ÉGY ”
üres szoba konylia- 
használattel Varga uc 
ca 18. 997

EGYSZOBA,
konyha, speiz.udvari la 
kás, teljesen ül épület, 
december 1 -re kiadó.— 
Pesti utca 41. 954

KAPUALATTI 
bejáró utcai bútorozott 

I szoba kiadó. Zápolva 
13. 868

I KIADÓ
azonnal elfoglalható — 
kényelmes lakás. Buj­
dosó utca 21. 968

IRODÁNAK
6X12 méteres szoba ki­
adó. Dcgcnfeld tér 2.— 
I. emelet. 489

KÖZPONTI
fíitéses bútorozott szo­
ba kiadó. Arany János 
54. C,erőnél. 1090

KÉTSZOBÁS 
lakást kap Csokonai ut 
cában. aki jó kamatra 
sürgősen ezer pengő 
kölcsönt tud adni, de 
méginkább az, aki az 
évi bért előre lefizeti.— 
Cím a kiadóban. 1091

KIADÓ
szoba, konyha, üzletbe, 
lyiség. Rakovszkv 12.

982

PIAC HARMINC
első lépcsőn, szép kiseb 
szoba kiadó. Csakis ti sz 
(essége«; urinö. vagy uri- 
fiunak. 32-a

EGY
bútorozott szoba, kony­
ha használattal, házas­
párnak, vagy magános- 
nőnek kiadó, Pacsirta 
ucca 43. szám. 1174

EGY
üres udvari kisszoba 
azonnal kiadó, Csonka 
ucca 7. szám. ugyanott 
egy vaskályha eladó. —
______ 1171

KIADÓ
udvari bútorozott szoba 
különbé járattal, esetleg 

konyha használattal — 
Kút ucca 14. B "21

EGYSZOBA,
fáskamara december 1- 
rc kiadó. Kuruc utca 
110. 1198

KIADÓ
szoba, üresen Hatvan
utca 9. 4133

KERESEK
egy vagy kettő szobás 
lakást. Cim : Tóth és 
Sebestyén iroda — Si­
mon ff y uc. l/a. 1046

"KÉT
szoba* konyha azon­
nal kiadó. Értekezni le 
hét Karika vendéglős­
nél 1047,

KIADÓ 
nagy bútorozott, udvar 
r a ny i 1 ó. k ü 1 ö n bej á r a t ú
szoba. 2 személynek — 
azonnal elfoglalható — 
Péterfia 16. sz. 1154

KÜLÖNBET ÁRATü 
csinosan bútorozott szó 
ba kiadó. Tímár utca
25. 1118

KIADÓ
bútorozott szoba, — 20 
pengőért elsejére, maga 
nosnönél lakótár suöt. 
esetleg ellátással. Dobó 
utca 31. 1103

ÁTADNÁM
1 szobás, konyha* 'iká 
sómat aimak, ki báto­
rom megvenné. Cím a 
kiadóban. IV),)

KIADÓ
egyszoba, konyha, fás 
kamrából álló, — jobb 
igényt kielégítő iaká: 
Csapókéit, Jánosi it r 
70. sz. I ló;

EGYSZOBA,
konyha, speiz, fáska-
mara, december 1-re
kiadó, Késes utca 72.
szám. 1065

EGY
udvari szoba Szolyorí
telep, Szofyori utca 32.
kiadó. 1075

EGY
udvari szoba. Hatvan
utcai kert, 
4. kiadó.

Diófa ulcn 
10/'

ORVOSI
rendelőnek megfelelő 
helyiséget keresek a 
központban. Cím a ki­
adóban. 1116

EGYSZOBA,
konyha, disznó tartás­
sal kiadó. Tócóskert, 
Faiskola utca 7 c. 1110

KÜLÖNBÉJÁRATÚ 
csinosan bútorozott ut­
cai szoba, úriembernek 
kiadó. Simonffv utca
38. 1119

KÜLÖNBÉ JÁRATÚ
szép két utcai szoba — 
irodának kiadó. Simon- 
ffv utca 32. Értekezni : 
Simonffv 38. alatt. 1120

""két”
udvari szoba, előszoba, 
konyha, spájz azonnal 
kiadó. Cím a kiadóban.

1122

UTCAI
különbejáratű szoba — 
bútorral vagy nélküle 
kiadó. Vígkedvű 38.

1125„ I

KÉT .NAGYSZOBA 
J előszoba, speiz és kony- 

hás udvari lakás kiadó, 
Kigvó ucca 29. sz. 1156

HÁROMSZOBÁS 
utcai lakás kiadó. Érte­
kezhetni Péterfia 11.— 
Trafikban. 1131

BÚTOROZOTT 
szoba egy-két személy 
részére kiadó. Simon- 
ffy utca 17. sz.

“ egy’
modern szolra, konyha, 
előszoba, speiz üresen 
kiadó. Nyomtató u. 2.

1049

EGYSZOBA.
konyha, speiz, kamara 
gyümölcsös kertiét ki- 
adó és szalma vau el­
adó. Beke telep. Béke. 
utca 16. sz. a Vagon« 
gyár közelében. 1061

KIADÓ
1 szoba, konyhás lakás 
bútorral vagy anélkül. 
Honvéd utcán. Értekor, 
ni tehet Piac 40. Horn- 
vitz divafárúházhan.

10 6 2

LAKÁS,
üzlet egvütt, vagy kü- 
lön-külön is azonnal ki 
adó. Péterfia utca 56.

1053

KÉT
Parkettes bútorozott 
szoba külön vagy 
együtt kiadó. Széelie- 
nyi-ut 38.

KIADÓ
ház egy szoba, kony­
ha, jószágtortás külső 
Barcsai telep Szól uc- 
ea 11. 975

"szép-
bútorozott szoba tel­
jes ellátással kiadó. —« 
Iskola ucca 8. szám.

mis
EGY

udvarra nyíló szoba 
kiadó. Katz telep Ho­
na ucca 7. sz. 1022

két”
szoba, konyha, üvege­
zett veranda, mellékbe- 
lyLegekből álló utca? 
lakás január elsejére 
kiadó Marótby Györsrv

EGYSZOBA
konyha, speiz, bútoroz- 

j va, vagy üressen kiadó 
t Bercsényi ucca 29. 1162

ucca 21.
""szépen”

bútorozott uccai 
hu rl-.-'éve kiadó.
V;arga 37.

1014

1004

KÉT
szcmélvre utcai húloro- 
zof! szoba kiadó, eset­
leg kónyhiihasználattal. 
Nvomtafó utca 22.

1084

BÚTOROZOTT 
szoba 2. egy vagv kéf- 
személynek kiadó Meg­
tekinthető délelőtt vs 
déliiUií) 3---4-ig Hüve­
lyes utca 10. földszint, 
utolsó ajtó az udvnri-nn 

1129
EGY

szolra konvhat ' jéré 
kiadok Bethlev u 16.
, 871

/
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SZOBÁT
keresek külön bejárat­
tal BerkovBs Imre — 
kollegial» kapus. 958

LAKÁSCSERE""
Elcserélem egy nagy 
szoba, és mellékhelyi­
ségből álló lakásomat. 
Timár ucca 28. szám. 
Érdeklődni Weisz fii- 
szerüzlet.

------------ ,}
KIADÓ

egy udvari szoba pin- 
e,»konyhával és fás- 1 
kamrával. Vrösmarty- 
24. 973

FÜVÉSZKERT- 
ucca 5. szám alatt uc- 
cai lakás kiadó, azon­
nal beköltözhető. 978

BÚTOROZVA 
két szoba, konyha ki­
adó. Esetleg egyik var 
rodáuak használható. I 
Cím a kiadóban. 1027 j

KÉT "~ 
szoba, előszoba, kony- 
hás uecai lakás kiscsa 
ládu keresztyén házas 
párnak kiadó. Megte­
kinthető d. e. 9—11-ig, 
délután 3—5 óráig. — 
Cím a kiadóban. 1029
~ KÉT
ágyas bútorozott szo­
ba. konyha használat­
tal 1-re kiadó. Faragó 
ucca 6. 1034

KIADÓ
száraz, padlózott, víz­
vezetékkel ellátott — 
nagy pince-szoba. — 
Ugyanott nagy boros­
pince. raktárnak al­
kalmas. kiadó Batt­
hyányi ucca 7. sz. Ér­
deklődni délután 3—5 
óra között. 945

EGY "
külön bejáratú butoro 
zott szoba december 
1-re kiadó, koszt is 
kapható. Ugyanott egy 
asztal sparhet eladó. 
Bethlen ucca 29. sz.

1017

EGY
csinos kis bútorozott 
szoba kiadó Tanító 10.

1037
""kiadó

a Bother ucca vegében 
két szoba, konyha, elő 
szoba, kamara, akár 
külön külön is. Érte­
kezni lebet Rakovszki- 

28. 2—4 óráig.
1016

SZÉCHENYI-
ucca 14. egy bútorozott 
szoba kiadó. 0< 1

EGY ~
szén nagy utcai szoba 
kiadó. Luther ucca 18.

1023

EGY
tisztességes embert — 
kvártélyra. felveszek 
gyermektelen házas­
párnál Cserepe» ucca / 
Hátulsó lenti lakás.

1037
egy”--

szoba, konyha. Spelz 
pince, sertés tartással 
udvar és kert haszná­
lattal azonnal kiadó. 
Csapókért, Jánosi uc­
ca. 17. sz. Értekezhetni 
Hálnál n, 17. sz. alatt.

995
DÍJMENTESEN 

végzem lakása bérbe­
adását. Hock iroda — 
Ssentanna négy.

LAKáSOK
kettő -három-négy szo­
básak rendes bérért 
kaphatók. Hock iroda 
Szcntanna négy.

VASBÁTOR 
Dégcuteld-téren átadó, 
esetleg hévbe is kiadó. 
Cim: Hatvan utca 13 
I. 2. szám. 1199
~ ÜZLETHELYISÉG
szónál kiadó. Csapó u. 
73. szám alatt. 1199

EGY
asztalos műhely kiadó. 
Kerékgyártó miihely­
nek is megfelel. Decem 
bér 1-re. Kar utca 44.

1157
KIADÓ

egy műhely helyiség, 
bármilyen ipari célra, 
december 1-re. Pacsir­
ta utca 10 1153

GAZKÁLYHA 
teljesen jó állapotban 
eladó Adorján Jenő 
és társa cégnél Piac 
ucca 83. 98<i

TETü-
bádog van eladó. Be­
kecs ucca 9. sz. 1026

ELADÓ
gyors teher autó más 

fél tonnás uj karosszé 
piával és gummikkal, 
Piac ucca 81. 1048

11,10 j
ÍSÉO l

ÜZLET-RAKTÁR

UJ ÜZLET
nyílt a Szent Anna u. 
5. szám alatt, üveg, por 
cellán és képkeretezés- 
scl, vitéz Gaál Lajos ne­
ve alatt.

ÜZLETHELYISÉG, 
forgalmas helyen, bor­
bély vagy trafiknak ki­
adó. Csemete utca 21. 
szám, sarok, C84

HENTES
és mészáros üzlet ki­
adó berendezéssel — 
vagy anélkül. Érte­
kezni lehet Veres uc­
ca 9. 1040

KORLÁTLAN 
italmérés, fűszer üzlet 
tel vagy anélkül, for­
galmas belven kiadó. 
Iroda : Miklós Ucca 26.

1038

ÍÖ.Őöo LAKOSIT
községben, a főtéren, 
étterem, kávéház telje­
sen modernül beren­
dezve eladó, csak ko­
moly vevőkkel tárgya­
ink. ügynökök kizárva 
Cim a kiadóhivatalba.

48/a

MŰHELYNEK 
való tágas helyiség. — 
színnel együtt kiadó. — 
Széchenyi utca R. szá

1082

uoca

HENTES,
mészáros üzlet, forgal­
mas Viélven, berendezés 
sei eladó. Cím a kiadó­
ban______________G)S0

KIADÓ
fennálló fodrász 
Cegléd utca 18.

1137

35 éve 
Üzlet,

KIADÓ
egy szoba. konyha, 
sneiz december 1-t be­
költözéssel Veress-u 24 

1002

MODERN
5 szobás uecai földszin 
tes lakást keresek a 
központban. V iánlalo- 
l. 't kérem a kiadóba 
„Nagy lakás“ jeligére 
beadni._______XX

KV < ÉTET VOS 
férfi felvétetik özv 
Szabó né This: u. 17. sz.
5. ajtó 1W6

EGY
iómenetelfi nagv jövő- 
iü üzlet, veretes hianx a 
miatt áladó. Cím a ki- 
adöbr __ 11

CIPÉSZ
ti/Int átailó Nyomtató-

t> nonucca 2 _
~ EGY

]ó menőiéül hentes iiz- 
I let forgalmas helyen 
j más vállalat mmH si::1 
I prison (i/nmiü eladó, 

óim a kiadóba. 992

ÜZLETHF.T YISÉ.G 
Csapó urea 41. szám 
alatt, Rákóczv uecávnl
szemben kiadó.

ÜZLET HELYISÉG 
forgalmas helyen át­
adó Nyomtató u. 2. —

1000

E r a riTsT

UJ BÚTOROK
leszállított árakkal, há 
lószobák, konyha báto­
rok, bőrgarnitúrák, dí­
ványok, hencserek. sza- 
longarnitura, tükrök, s 
mindenféle bútorok, — 
Széchenyi ucca S.

ELADÓ
üveges zárt hintó. Meg­
tekinthető a Debreceni 
Műkőgyárban, Fürdő 
utca 2. 27a

HEGSEDH
lekvár tisztán kezelt li­
terenként SO fillér meg­
rendelhető Balázs Gábor 
hentes üzletében. Szent 

| Anna ucca 1. szám 1143
MALAC

: 7 hónapos és egy hosszú 
: zongora olcsón eladó,
I Érdeklődni délután fél - 
’ négy órakor, Homok- I kéri Harsány! ucca 14. 

szám. 1142

ELADÓ
500 kötetből álló Hasz­
nált könyvtár, 1 Hasz­
nált billiárdnsztal,*! jó- 
karban levő. italmérés- 
hez való kelneráj. Meg­
tekinthető a Berettyó­
újfalui Iparosok é> Ke­
reskedők Köre helyisé­
gében. 45a

ELADÓ
üzletből kikerült szek­
rények, vasajtók, pul- 
dok és létrák stb. Bur­
gundia utca 15. 955

BÉRAUTÓ
Hat üléses, üzembiztos, 
állandóan üzemben. — 
kényszereladás miatt, 
sürgősen eladó, 2000 
pengőért, kedvező fize­
tési teltételek. Megte­
kinthető és bővebbet 
Burg Izsónál, Hajdúná­
náson. xx

húrom
jó vágó-tehén elndnfik 
hétfőn reggel nyolc 
órakor sertésvásár be­
járóval szemben. 1019

” EGY
szép majolika körvgős 
függő lámpa olcsón el 
adó. Baross ucca 12. 
ajtó 4. 1942

ELADÓK
használt öntött kályhák 
fürdőkádak. illőségén, 
ióknrban. Czitromnál, 
Király utca. 981

SZENES 7 
kályha eladó Szappa- | 
nos ucca 11. 966 j

ELADÓ j
üvegezett üzleti te la- , 
zsik, puldok, fa. vászon j 
s üveg villany reklám j 
cégtáblák, ontott és j 
pláhkályhák, — teljes j 
szabó felszerelések, — > 
legolcsóbb elfogadható j 
árért. Óim a kiadóban.

1150

EBEDLÖ BÚTOR
alig használt, elköltözés 
miatt jutányos árban el­
adó Cim József király 
herceg ucca 52. szám, 
keresztépület. 1149

ELADÓ
Hajdubagoson 1000
négyszögöl szőlő, 350 
négyszögöt piros és fe­
hér saszlii. sok faj gyü­
mölcsfák, ára t.300 P. 
Eötvös ucca 12. szám. 
tulajdonosnál. 1126

FÜRDŐKÁD 
használ t, önmeleg í lő s 
eladó. Ugyanott egv 
használt mákdaráló 
megvételre kerestetik. 
Rakovszky uoca 28. — 
Déli órákban. Sz

TELJÉSEN
uj ebédlő eladó. Erzsié
hét ucca 193. 991

n
EGY

keveset használt s iQr*
me altó bunda eladó.-—
Csapó utca 59. 1050

ELADÓ
Domahidi utca 4 »z á -
mű ház Értekező s Ár-
pádtér 14. 1067

FEKETE,
hosszú prémes kabát.
45 pengőért eladó: Ka-
zinezi 2. 1165

GOMBLYUKKÖTŐ
gép. jó karban, fehér-
nemiihöz, eladó:: Szé-
ehenyi utca 30.e 1181

ELADÓ
női kabátra fekete ve­
lour, 5 méter, 63 pen­
gőért. Egy pár leányka 
cipő, 35-ös számú, 12 
pengőért. Rakovszki 
utca 12. 1172

SZÉKEK
heucser, fatartó vas- 
láda, szőnyeg, villany- 
lámpa. eladók. Kazin-

ELADÓ
sürgősen 2 drb. hízó­
nak való disznó, 4 drb. 
süldő 9 hónaposak, 5 
drb. malac 3 hónapo­
sak. — Vargakert. K- 
Tótk-u. 30. sz. 1007

ezi 2. szám 1166

5 LÁMPÁS
Neotrodin rádió, csa­
ládi okok miatt olcsón 
eladó. Cim: DM KE Da­
rák 4, ajtó 4. 1176
 TÉL!

férfikabátok és réziist 
eladó. Pétevfia 67. 1186

bor"“
1923-iki ezerjó. 80 Hek­
tó, hordóokint is eladó. 
Péter fia 21. 1180
" EGY
nagyobb használt vas­
kályha eladó Vörös­
marty u. 15. 965

ELADÓ "
három méteres pnld. 
asztalok, próba babák 
és tükör. Balogh és 
Riskó Városháza 1020

ELADÓ
Bel legelőn a városhoz 
közel szalma törek. pé- 
va. Értekezni Darabos 
npra 25 1121

ELADÓ
egy jó kocsihunda fe 
kete szőrme béléssel, — 
Piac ucca 79. Szabó 
szűcsnél. 1033

" KITTSZÍV ATT YU "
eladó. Megtekinthető 
Varga ucca 23 sz. alatt 

________________ 1030

ELADÓ
jó karban Tevő teljes 
ebédlő bűlor. használt 
ajtók és ablakok, Eöt­
vös ucca 70. 1144

ALIG
használt díszes zöld —1 
posztó függöny és kék 
koszliim eladó Piac 58. 
földszint 4. 1145

4 PENGŐÉRT
3 mázsa száraz fűrész- 
por eladó. Eölvös ucca
4 1081

TEJESKANNÁK 
zsírnak, méznek, moslék 
nak. olcsó árért eladó. 
Böszörményi út 28.

1090

4 PENGŐÉRT 
3 mázsa száraz fürész- 
por eladó. Eötvös ucca 
4. szám. 1081

TE.1ESKANNÄK 
zsírnak, méznek, mos­
léknak. olcsó árért el­
adó. Böszörményi út 28 
szám. 1099

BÚTOROK.
elköltözés végett, sürgő 
sen eladók. Hatvan ut­
ca 03. Dohánvtöesde. 
_________________1079

VÁGÓM X
2 tehén eladó Mester 
utca 28. 1059

ALIGHASZNÁLT 
2 keményfa ágy, 1 éj­
jeli szekrénnyel, vas- 
sparhelt, fürdőkád. —- 
használt ruhák eladók. 
Kálvin tér 3. utcai eme 
let. 1003

ZONGORA,
jóhangú, eladó. Pacsir­
ta 15. 1057

ELADÓ
nagybőgő, Homokkert, 
Tűn István utca 6. sz.

1055
ELADÓ

olcsón három alig hasz 
nált zsfrosbődön, kis 
darálógép, — Ugyanott 
egy férfi télikabát, kö­
zéptermetre és egy jó 
lisztesláda. jutányosán 
Csokonai utca 24. ház- 
tulajdonosnál. 1052

ING AT LAN

ELADÓ
S magyar hold fö’d, új 
tanyával, a bellegeiőbin 
Bővebbet a tulajdonéi­
nál, Rother 4. 927

ELADÓ
9 magyar hold föld, a 
Vértesi ligetben. Érdek­
lődni Rother 4. 928

FÉRFI
új öltöny, fekete 69 
pengőért eladó Baross 
urca 14. 1 34

ELADÓ
Barna színű, tömör 
tölgy ebédlő kredene. 
Kálviniér 17. kereszt-
ér-ület. mo

EGY
3 lóerős benzin motor,
1 iizénfiirésszé], eladó. :
Bethlen n. 20. sz. 1190

í'/( '^prdók4d.
féli káliét, keveset hasz 
nált. eladó. Doborv ut­
ca 17 alatt, „ x$

ELADÓ
Tiszt viesc'őtelepen egy 

i házhely. Értekezhetni 
I II. utca 7. 875

ELADÓ  ~
bérház nagy bérjöve 
delemmel. Hatvan utca 
55. sz. Ugyanott nagy 
forgalmú hentes és mr 
szaros üzlet, mellékhe­
lyiségekkel, füszcrüislct 
berendezéssel, pékség 
kiadó. 1096

TÍZ DARAB 
10 hónapos ártány sül- 
(lí:-k. 2 darab hasas ko­
ca. 5 darab 3 éves Srtá- 
nvok vannak eladók. Vi 
rág ucca 19. szám. 1105

ÉGY
öntött vaskályha eladó. 
Honvéd ucca 25. szám 
alatt 1087

EGYSZOBA
mellékhelyiséggel kiadó. 
Apafii ucca 32. sz. 1138

ELADÓ
f'-apó utca Sít. szánni 
Ház. Értekezhet hit Oso- 
konai utca 52. 1123

EL \ DŐ-
nj Ház, három szoba- 
szép lakással, gazdasá­
gi épületekkel, villany 
világítással, n vágó­
hídi \ Itfamus megálló 
nál. A vételár több 
részletben is fizethető, 
vagy a lakás hérbp is 
kiadó. Értekezhetni : 
Hat van itten 55. ' 1697

KÖZPONTHOZ
1-özel. esetleg nagyér 
lei útvonalon, es dádi 

Ház ónt lésére a": Inai* 
kis telke*- e'"réf'dre 
keresek. Ajánlatok • 
..Vízvezeték . melletti 
tv'i'/i.plv“ jeligére a ki
adóba. 1154

KOCSI
csukni! határ könnyű e! 
adó Homok ucca 136.

1139

ELADÓ
3 mázsa vörsréz üstök 
óe«ka réz árban. Érdek 
lölök árajánlattal far- 
daliának a Nagyiéin é< 
Vidéke központi Szex* 
főzde Szövetkezel elnök 
s »cőhcz, NoCvlAta- 1136

1
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ELADÓ
itpaíájáo 50 hold príma 
homok bírtok, vgyvész- 
íeo, vagy kisebb tételek 
ben is. Bővebbet Samu 
(János ingatlan irodájá­
ban, Piac ucca 41. -sz.

K ELADÓ
8 kafasztrális hold íöid. 
Egy udvarra nyiló szo­
ba kiadó, azonnal be­
költözhető és egy közös 
bejárain szoba is kiadó

EMELETES
Kuruc ucca 23. sz. 1155 
báz, új adómentes, ki­
mutatható évi 15. száza­
lék jövedelemmel eladó. 
Értekezhetni dr. Révinéi 
Deák Ferenc ucca 11. 
ezáns. 1161

DOMAHIDY UCCA 4 
számú ház, 300 négy­
szögöles telekkel, ked­
vező fizetési feltételek­
kel eladó. Ára : 12.000 
pengő. Hock iroda, — 
Szent Anna ucca 4. sz.

ol-a

SAMU JANOS 
OFB által engedélyezett 
ingatlanforgalmi irodá­

jának hirdetései: 
Eladó löldbírtok : On­

dódon 50 és 10 kát. 
hold, Mikepérusi útfélen 
22 hold. Diószegi ut mel 
lett 26 és 9 hold, Fan- 
csikáa 45 hold. Yámus- 
pércsi útfélen 4 holdas, 
Nádudvar községben 

118 és 100 holdas, Ti­
szafüred határában 197 
hold. Ondódon 10 hold 
tanyás, Pallagon 8 hold 
tanyás, Tamási pusz­
tán 70 holdas tanyás. — 
SZÖLLÖK : Rigó uccá- 
ban 600 négyszögöl és 
a Csapókertben 900 
HAZAK : Nyíl ucca 37. 
négyszögöl jutányosán, 

számú uriház 10.000

DIENES JÓZSEF 
V. községi főjegyző, 

Országos Földbirtok- 
rendező Bíróság által 
engedélyezett ingatlan 
forgalmi és biztosítási 
irodája Füvószkert-u. 
16. sz. (Saját ház.) Te­
lefon 14—98. szám. —

Eladó házak :
1600 pengőért: Fii- 

löp uccu 34. Egyszobás 
lakással.

2500 pengőért: Ki­
rály Ferenc ucca 46/b.

} 300 négyszögöl telekkel
2600 pengőért : Irén- 

ucca 24. Kétszobás, 
kertes ház.

3500 pengőért: Kis- 
ucca 7. Egyszobás la-

, kással.
___ _____I 4000 pengőért : Rásó

pengőért. Kinizsi ucca 1 Gyula ucca 4. Iluszon- 
44. szám. azonnal átadó négy havi részletre.

f BÉRHÁZ 
nettó 11 százalék jöve­
delemmel, Csokonai u. 
.17. szám. — Bocskai-tér 
3. szám. 1187
™’ HÁZHELY- 

eladás. A MÁV Ház­
építő Szövetkezetnek 
Pogány utcai ingatla­
nán még néhány igen 
jó fekvésű házhely el­
adó. Aki venni szándé­
kozik, keresse fel mi­
előbb fenti szövetkezet 
vagongyári irodáját. 
A házhelyek a Nyilas- 
telepi s Csapó-kerti ál­
lomástól néhány perc­
nyire Fekszenek. Tele­
fon 16-67. 1193 I

ELADÓ
Tiszafüred halárában 
197 m. hold I. osztályú 
szikmentes, prima ta­
nyásbirtok. M. holdan­
ként 12 milliójával. — 
ezen birtok kissebb lé- 
telekben is elpnreollá- 
zandó. a birtok közve! - 
?en kövesut melleit a 
községtől 3 kilométerre 
•Bővebbet Samu János, 
ingatlan irodájában. — 
Piac ucca 41. szám.

3.400
pengő a Nyíl ucca 63. 
számú ház. Értekezni 
Nyű ucca 25. szám.

KEDVEZŐ
árban eladó a központ­
hoz közel, a villamos 
megállóhoz 3 perc. csa­
ládiház. gazdálkodók- 

. -nak is megfelel Cím a 
kiadóban. 1152
” REKftTyTÖZHETÖ
báz. Csokonai utca 48.. 
oTcsón eladó. Sümegh'y. 
Csapó n. 11 1136

OLCSÓ ~
'"fSőlő és gyümölcsös el­
adó: Köntöskertben. — 
"Érte.kez.hetni: Töhötöm
éten 34. 1141

ELADÓ~
6 szobás családi Ház, 
azonnal beköltözhető. 
Ara 22.000 pengő. — 
•ügy.? nőtt hálószoba és 
•más bútorok .Posta v 

szám. 1073

kétszobával 3.600 pen­
gő, Károly Ferenc Jó­
zsef ut 17-b. szám, uri- 
villa jutányosán. Ezeken 
kivttl : úgy a belváros­
ban, mint a város kiiiső 
ségeiben. kisebb nagyol) 
a legegyszerűbbtől a 
legmodernebbig, nagy 
jövedelmű bérházak az 
irodám utján jutányo­
sán vásárolhatók. Bő­
vebbel Debrecen. Piac 
ucca 41. szám alatt, az 
Ingatlanforgalmi Irodá­
ban.

4000 pengőért : Ki­
rály Ferenc ucca 7. — 
Négy lakással, nagy 
telekkel.

4800 pengőért: Go- 
hér u. 20. Kétszobás la 
kással, gyümölcsössel* 
szőlővel.

5000 pengőért: Ki­
rály Ferenc ucca 5-, —

12,500 pengőért : Sze- 
gényházsor 34. Jó ház 
és 2525 négyszögöl szép 
gyümölcsössel.

12,800 pengőért: Ke­
rekes ucca 30. Három- 
szobás családi ház.

13,000 pengőért : Ho­
mok ucca 139. Alápin­
cézett uj ház.

14,000 pengőért: Uj- 
kortben három szobás 
úri lakás, nagy kert­
tel, Jerikó u, 53. alatt.

14,000 pengőért : Cse­
repes uccán épi( kezes­
re alkalmas telek, öt 
lakással. ,

16,000 pengőért: Sám 
soni ut 9. Két üzlettel 
és két lakással.

17,000 pengőért: De 
vai ucca 11. Nagy for­
galmú vendéglő, tánc­
terem. részletre.

17,000 pengőért: Csa 
pó ucca 84. Több üzlet­
tel és lakásokkal.

18,000 pengőért: Eöt­
vös uccán háromszo­
bás lakás, kot üzlettel.

18,000 pengőért: A 
Csonka ucca 10. számú 
alápincézett ház két 
bek öltözhető 1 n k ássál. 

19.000 pengőért : Bol-

HÄZHELY
ingatlan adás-vétele —• 
Cseley Gyula ingatlan- 
forgalmi irodájában, — 
Egyrnalom ucca 8. sz. 
Nagyerdő mellett a lé­
tesülendő egyetemi kör­
úton már csak 5 ház­
hely eladó. — Ugyanott 
jelzálog kölcsönök kap­
hatók. Értekezhetni le­
het 9—11 és 4—5 óra 
között. Telefon 2—09.

KLMX)
magános családi ház, 
veteményes kerttel és 
gyümölcsössel. — több 
cvre. Elsejére beköltöz 
hetö. — Értekezhetni : 
Külső vásártér. 7. szám. 
Cipész műhely. 1127

ISTVÁN
malommal szemben, — 
Károly Ferenc József­
ül 26/h. telek eladó. — 
Értekezni Poroszlai ni 
34. 1025

KIADÓ
6 bold prima birtok, fe­
lesbe. a Diószegi út mel­
lett. Bővebbet! Samu Já 
nos irodájában. Piac u. 
41. szám.

Nagy szőlővel, uj épii- j dogfalva ucca 12.

ELADÓ
Kinizsi ucca 44. számit 

I téglából épült, szép ket­
tőszobás uriház. már 
üre.ssen áll. azonnal be­
költözhető. Ára csak 
3.600 pengő. Foglaló le­
teendő a megbízottam­
nál Samu Jánosnál. — 
Piac ura 41 szám.

"" ELADÓ
a Diószegi úton 9 hold 
príma tanyásbírtok, — 
igen jutányosán é« ked­
vező fizetési feltételek 
mellett. Bővebbet Samu 
János ingatlan irodája 
ban. Piac ucca 41. sz.

letekkel.
5000 pengőért: Dévai 

ucca 11. Szép gyümöl­
csössel, 24 havi rész­
letre.

5000 pengőért: Mező 
ucca 12. Négyszobás la 
kással.

5500 pengőért : Bezo- 
rédi ucca 10. sz. ház 
10GS négyszögöl szőlő­
vel.

5600 pengőért : Ku­
ruc ucca 110. Kétszo­
bás lakással, sok épü­
lettel.

6000 pengőért: Liba- 
kertben. Szegfű uccán 
kertes ház.

6500 pengőért: Diófa 
ucca 18. számú 930 
négyszögöl telek és báz

7000 pengőért : Mi­
kes Keleme.n ucca 31. 
Kétszobás lakással, — 
nagy kerttel.

7200 pengőért : "Ru­
dolf uccán vendéglő­
nek hentes vagy bár­
milyen üzletnek alkal­
mas ház. sok épii lei tel. 
nagy telekkel.

7200 pengőért : Mar­
git uccán kétszobás uj 
ház.

8000 pengőért : Ke­
resztesi ucca 44. Nagy 
telekkel, jó kétszobás 
lakással.

8500 pengőért : Ne­
mes ucca 15. Jó ház, 
912 négyszögöles kert­
tel

8000 pengőért : Acél 
ucca 2. Emeletes, villa 
szerű, kertes ház.

3500 pengőért : Bu­
dai Ézsniás ucca 6/a. 
igen jó épületekkel, ne 
mes gyümölcsössel.

9600 peuigőérf : Mal­
vin ucca 33. Három la 
kással. nemes gyü­
mölcsössel.

12,000 pengőért : Be 
rettyóujfaluhan jófor- j 
galmu helyen üzlotes I 
ház.

12.006 pengőért : Sze- 
re.mlev ucca 18. Négy- 1 
«zohás, kertes uriház.

Nagy telekkel, négy la 
kással.

négyszögöles belsőség, 
üzletekkel, sok lakás­
sal. nagy bérjövede­
lemmel.
• Fentieken kiviil ki- 

sebb-nagyobb házak a 
város egész területén.

Házvevökuek a szűk 
séges kölcsönt díjmen­
tesen megszerzőm.

Házhelyek :
750 pengőért: Dévai 

ucca 11. alatt 150 négy 
szögöl, részletfizetésre.

750 pengőért : Rásó 
Gyula ucca 4. alatt 150 
négyszögöl, részletre.

1400 pengőért: Tcg- 
láskertben 587 négy­
szögöl.

1500 pengőért: Ho- 
mokkertben 180 négy­
szögöl.

1000 pengőért: Ga­
lamb uccán 300 négy­
szögöl.

6000 pengőért: Kom- 
lóssy ut elején 300 
négyszögöl.

6000 pengőért : Haj­
dúszoboszlón. gyógy­
fürdő mellett 418 négy 
szögöles telek.

Szőlők :
2000 pengőért : Haj- 

ri u bagó 5nn 800 négy­
szögöl.

6000 pengőért,: Boes- 
kay kerti állomás mel-

19,000 pengőért: Jó- j ief.t 2000 négyszögöl.
kai ucca 12. Három 
szobás beköltözhető la 
kással, nagy udvarral.

22,000 pengőért: Ve­
res uccán 450 négy­
szögöles telekkel, uj la 
kással.

18,000 pengőért: Po- 
roszlay ut 35- Kétszo­
bás lakóház és 1200 
négyszögöl szőlő.

22,000 pengőért: A 
Posta ucca 5. sz. m i- 
ház, nagy kerttel.

23,000 pengőért :

sok jo

Rá-
kóci uccai báz három 
lakással.

24,000 pengőért : Te­
leki uccán jól jövedel­
mező ház.

25,000 pengőért 
Appnffy uccán 
bérház.

26.000 pengőért 
bé> Kálmán ueea 
László féle báz, 
épülettel.

28.000 pengőért: Csap 
ucca 7. Csokonai neon­
ra átnyúló háromszo­
bás. fiirgőszohn-. 'ízle­
tes ház.

28 000 pengőért: 
löki uccán újabb 
fésű szép ház.

32.000 pengőért : 
Agárdy ueea 14. 
modem, teljesen alá­
pincézett lakással.

32.000 pengőért : Nap 
uccán négyszobás be- 

I költözhető lakás, nagy 
) tétekkel.
* 36.000 pengőért : Var
: ga ucca 43. Négyszo- 
j hás. Parkettes nri ln- 
I kás és egy kétszobás 

lakással.
36 000 pengőért : Dió­

szegi nt 18. Négyszn-

To 
épi-

g.l
Két i

kás, üzletek- 
négyszögöles

bás uj hi 
kel, 910 
telekkel.

80,000 pengőért: Fii- | 
vészkert ueea 14. Eme­
lete«, üzlete* ház.

80,000 pengőért: De 
^rjjmkér^ryüaeor^lStH

900(1 pengőért: Vá- 
mospércsen 7 hold.

22.000 pengőért: Po- 
roszlay utón ,1200 négy 
szögök kétszobás lakás 
sah

Földek :
33.600 pengőért: Fan 

esikán 30 hold fekete 
homok, jó tanyaépüle- 
febkeh

40.000 pengőért : Pe­
nészleken 50 magyar 
hold. jó belsőségekkel.

50.000 pengőért : —
Szatmármegyéhen. 1; <5 - 
vesut mellett 50 holdas 
tanyás.

264.000 pengőig TTaj- 
dnmegyéhen 18 darab 
birtok. 16—300 Holdig.

Taknyok :
70 pengő havi bérért: 

Károly Ferenc -Tózsef- 
utfm kétszobás tágas 
a b ás.
100 pengő havi bérért: 

Vígkedvű Mihály nc- 
cán kétszobás.

130 pengő Havi bé­
rért : Veres uccán két- 

I szobás, fürdőszobás la 
] kás
I 140 pengő Havi bé­

rért : Csokonai uccán 
kétszebá-- lakás.

Ihlet :
Csapó uccán .ió for­

galmú Hentesüzlet el­
adó vagy 2400 pengő­
vel társulható.

THzlftlő :
Tnnrfelejt ;

X agyá llomás mellett. 
Wes seien vi tér 7. alatt 
9 líelysétrhfíl álló min­
denre alkalmas épület 
évi 2000 pengő bérért 
kiadó.

Vágóhíd mellett. 1000 
nérrvszöfföles telek-kel. 
Lakással, magtárral. — 
250 darabra.

Pénzkölcsönt 
ajánlok ingatlan beke­
belezésre, olcsó kamat­
ra. Földre 7—8%-os tör 
lesztés.

Biztosítás:
Tűz, betörés, baleset, 

és életbiztosítások iro­
dám utján előnyösen 
köthetők.

Parcellázásra 
ingatlanokat és azok 
értékesítését el válla­
lom.

Keresek
eladó házakat, liázhe* 
lyeket, kiadó lakáso­
kat, eladó földeket és 
földbérleteket.
Díenes József ingat­
lanforgalmi irodája, —

1 Fiivcszkevt ueea 16. sz, 
18/a

HOCK JÓZSEF ~ 
vármegyei t. főügyész 
inga t km forgalmi iro­
dájának (Szeutauna 4) 

hirdetései:
Eladó ingatlanak : 

Ház- és föld vételhez 
szükséges kölcsönt dij 
mentesen megszerzeni.

Központon 3 iizlet.es 
ház 4 lakással évi 1511 
millió bérjövedelem­
mel 900 millióért.

Hatvan ueea elején 
7 szobás modern csa­
ládi ház 850 millió.

Rákóczi uccán 5 la­
kásos bérhúz 22.400 P.

Szondy ucca 25. *z.
2 szobás báz 200 négy­
szögöles kerttel, gyü­
mölcsössel 50 millió.

Csonka uccán 6 la­
kásos bérház 220 mil­
lió.

Csokonai uccán 7 la­
kásos bérliáz 250 mil­
lió.

Faragó uccán 7 lakó 
sós bérház 180 millió.

Jókai uccán 4 laká­
sos bérház 240 millió.

Hajdú sámson köz­
ségben 1 szoba, kony­
ha, kamrás lakás 740 
négyszögöles szőlővel 
25 millió.

Ezenkívül házak a 
város minden részén 
3000 pengőtől 240.000 
pengőig.

Földbirtokok: Hahó. 
pop 5 kát holdas, bú­
zatermő fold 42 millió. 
Halápon 11 Bánkon 
21. Nagycserém 26. Dió 
szegi ufón fi Vámosnál' 
csen 40, Vulkán tégla­
gyár mellett 4. 2. Sza­
bolcsban 200, Nüg'-lé- 
fai ut eleién 20 holdas.

K orrxel' ’RihamrieC’vp 
ben 300 —350 holdas bír 
fokot. Dunántúl kivé 
felével bárhol 400—-finn 
bold-1« bérletet tavaszi 
beköltözésre 1«.

Kereset- «»ludasra bá 
7 » k- n f. f ö 1 d bi r t o o k a f. 
bérleteket na reel lázas-
r a I n ga 11 a n ok a t.

TToefi 'J'éfsrf 111 rr-i 1
Innfnrgalmi i vn d n 1H
Szentanno négy. 
fon 14 70

TW

B 'BŐMET
tenyészt és re e 'kel ni n : 
kisebb fenve bérbeadó, 
tnk'arniánv krumpli ni 
{idő, Rákóczi n. 30. 800

ELADÓ
a 1 *gy templomtól 3 
percre, egy kimondoh 
uriház át.idő 7 szobá*. 
parketté: lakással. Bő­
vebbel Samu János ín 
gallan irodájában. Piac 
ucca 41. szánt
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